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ÚJÚJ FELADAFELADATTOKKALOKKAL, , 

ÚJÚJ LEHETÕSÉGEKKELLEHETÕSÉGEKKEL
((BESZÁMOLÓBESZÁMOLÓ AA 3-7. 3-7. OLDALONOLDALON))



DÖRGÖLÕDZÉSBEN ELSÕ HELYEN

Mire lapunk megjelenik, már biztosan tudni
fogjuk, hogy elsõk vagyunk-e.  Gyurcsány még
alá sem írta az új európai szerzõdést, de már
bejelentette: Magyarország lesz az elsõ, aki az
EU-országok közül törvénybe iktatja. Vagyis
elsõk lehetünk! Végre, valamiben, akármiben,
de elsõk! Nem számít, hogy a gazdasági növe-
kedés nálunk olyan alacsony, hogy bennünket a
sánta is leelõz. Nem számít, hogy számtalan
népnyomorító korlátozás ellenére az utolsók
között vagyunk a költségvetési hiány csökken-
tésében. Az sem számít, hogy hova-tovább nem
csak a szlovénok, de már a szlovákok is jobban
élnek, és - hagy pengessek egy keveset a naci-
onalista húrokból - már a románok is. El tudtad
volna ezt pár éve képzelni? Na, nem baj, leg-
alább a dörgölõdzésben - tudok egy másik szót
is, de azt a szerkesztõprogramba épített nyelv-
tani program mindig visszadobja, mint papírra
nem illõt - az elsõk között leszünk! Ugyanis,
ennél többet nem jelent az, ha a magyar par-
lament azonnal rábólint az új szerzõdésre. 

Kinek és mit akarunk bizonyítani? Azt,
hogy az EU alázatos kiszolgálói vagyunk? Tud-
ják, ezért vettek fel bennünket. Azt, hogy Euró-
pát is szeretjük, nem csak Amerikát? Nos, ez
meg nem igaz. Én Gyurcsány helyében inkább
Brown angol miniszterelnökrõl vennék példát.
Õ el sem megy az ünnepélyes aláírásra, hanem
majd késõbb, csendben aláírja. Miért? Azért,
mert tudja, hogy a britek közül sokan nem
rajonganak az Európai Uniónak nevezett
szuperállamért. Gyurcsány úr tudhatná, hogy a
magyarok között is sok csalódott ember van.

Olyanok, akik nem értik, hogy miért keresünk
még mindig jóval kevesebbet, mint a németek
vagy az osztrákok. Olyanok, akik rettegnek az
euró bevezetésétõl, mert tudják, hogy a kis
nyugdíjuk még annyit sem fog érni, mint ma.
Sõt, már olyanok is vannak, akik azt mondják,
hogy errõl az egészrõl Gyurcsány úr tehet.

APEH-URALOM

A Pénzügyminisztérium, pontosabban az
APEH a múlt héten hadat üzent közel 500 ezer
társadalombiztosítási jogviszonnyal nem ren-
delkezõ honfitársunknak, azzal hogy adótartó-
zásként tartja nyilván a be nem fizetett egész-
ségügyi hozzájárulást. Én ezt az egészet disz-
nóságnak tartom. Nem csak azért, mert eleinte
én is potyautasnak számítottam, amíg a Hivatal
rá nem jött, hogy õk tévedtek. Bocsánatot nem
kértek. Nos, azért is disznóság, mert egy állami
hivatal kezébe egyre több olyan jogkört
tesznek, amelyek az emberek alapvetõ érdekeit
érintik. Ehhez nyugodtan tegyük hozzá, hogy
nem csak érinti a polgárok érdekeit. Afõ baj az,
hogy a polgárok sokszor maguk sem tudják ezt,
s fõleg nem tudnak érdemben tenni ellene sem-
mit. Ezt az állapotot nevezik kiszolgáltatott-
ságnak. Azt pedig, amikor egy állami szerv
kezében túl sok hatalom van, diktatúrának. Ez
van ma kis hazánkban.

SEGÍTSÜNKABAUMAG KÁROSULTJAINAK!

Az állampolgári kiszolgáltatottság állatorvosi
példáját, a Baumag-botrányt idézte fel egy
olvasónk levelében. A Baumag-ügy arra

klasszikus példa, hogyan lehet elsíbolni 14 ezer
ember 40 milliárd forintját, miközben a ká-
rosultak az államtól semmilyen segítséget sem
kapnak. Olvasónk lakótelepen, egy kétszobás
lakásban él családjával, két különnemû gyer-
mekkel. Tizenöt éven keresztül sikerült neki
összegyûjtenie 4 millió forintot. Mivel ez kevés
volt egy olyan lakásra, ahol mindegyik gyerek-
nek van egy külön kis szobája, a nagyszülõk
besegítettek. Eladták a földjüket, és az érte
kapott pénzt a lakás megvásárlására fordíthatta
a család. Ez - a család összegyûjtött pénzével
együtt - 22 millió forintra rúgott. Mivel azok a
lakók, akik eladták volna a nagyobb lakásukat,
idõben nem tudtak kiköltözni, arra az idõre
olvasónk is betette a pénzt a Baumagba. 

Döntése logikus volt. Ez nagyon nagy pénz
az õ családjának, addig is kamatozzon vala-
mennyit. Igen ám, de a Baumag ezidõtájt
tönkrement vagy tönkretették. Apénz elveszett.
Per lett belõle, de a bíróság az elmúlt három év
alatt szinte semmit nem haladt elõre. 

Mondhatnánk, hogy ilyen a kapitalizmus.
Ezt szavazta meg a választók többsége 1990-
ben, ám vessenek magukra! Ez azonban csak
részben igaz, s fõleg nem segíti ki olvasónkat és
szenvedõ társait. A Baumag-ügy azt jelzi, hogy
a magyar társadalom ma alapvetõen nem jól
mûködik. 

A kapitalizmus soha sem lesz megértõ és
emberi, de azt el lehet, el kell tudni érni, hogy a
jogállam kereteiben mûködjön, amelyben
mindenkinek vannak jogai, és azokat az állam
erejével tiszteletben is tartatják. Mi a Baumag-
károsultak mellett voltunk eddig is, és kiállunk
mellettük a jövõben is.

BOLDOG ÜNNEPEKET!

A Karácsonyt gyerekkorom óta szeretem.
Szenteste szüleimnél, halászlé, rántott hal,
mákos derelye, ajándékok. Öt évtizedes ha-
gyomány, amely összeköt bennünket. 

Hagyomány, amit gyermekeinknek is
továbbadunk.  Aszeretet, a mély érzések napja.
Kellenek ilyen napok, kellenek ilyen érzések.
Elvadult, globalizált, átpolitizált világunkban
különösen. Kellenek, hogy megpihenjünk,
kellenek, hogy legyen erõnk a világot meg-
változtatni. Boldog karácsonyt Önöknek,
Nektek, mindenkinek!

THÜRMER GYULA

BALSZEMMEL
Thürmer Gyula

MI A BAL SZEMÜNKKEL NÉZÜNK A VILÁGRA. ÍGY SOK MINDENT ÉSZREVESZÜNK, AMIT CSAK

A JOBB SZEMÜNKKEL NEM LÁTNÁNK. MÁSKÉNT IS LÁTJUK A VILÁGOT, MONDJUK ÚGY,
BALSZEMMEL. EZUTÁN MINDEN SZÁMUNKBAN ELMONDJUK, MIKÉNT IS LÁTJUK AZ ÉPPEN

ESEDÉKES ESEMÉNYEKET A SAJÁT POLITIKAI ÉRTÉKÍTÉLETÜNK ALAPJÁN, BALSZEMMEL. 
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ÚJ HELYZETBEN VAGYUNK

Igen, elvtársak, a szemünk láttára megy végbe
óriási változás. Az emberek nem azt kérdezik,
hogy mi lesz velünk, benzinkút-kezelõkkel,
buszvezetõkkel, kft-dolgozókkal, hanem azt:
mi lesz velünk, munkásokkal? A munkásosz-
tály nem csak felismeri nyomorúságát, de tuda-
tosítja is helyzetét. Óriási pofonokat kapott a
multiktól. 

A munkás most ment ki elõször az utcára,
még nem tömegesen, de kiment. Aszakszerve-
zetek kezdik felismerni erejüket, és ki merik
mondani a véleményüket már nem csak bérkér-
désekben, de olyan óriási társadalmi ügyekben

is, mint az egészségbiztosítás. Ebben a harcban
a Munkáspártnak a lehetõ legaktívabban részt
kell vállalnia. A munkások közül egyre többen
értik meg a multi kizsákmányolás ocsmány és
embertelen voltát. A Hankook, a Suzuki mun-
kásaival, vagy a postásokkal végzett munka
példája megmutatta, hogy komoly lehetõsé-
geink vannak. 

A munkásság osztályharcát meg kell
különböztetnünk a tõkésosztály belsõ politikai
küzdelmétõl. A kettõ most találkozik tünteté-
seken, a sztrájkokban, de nem ugyanaz. Az
MSZP és a Fidesz harca a tõkések két csoport-
jának küzdelme egymás ellen. Küzdelem a
hatalomért, az EU-s pénzekért, mindenért. 

Ebben a harcban az MSZP döntõen a kül-
földi tõke és a hozzá kapcsolódó magyar nagy-
tõke érdekeit képviseli. A Fidesz pedig sokkal
inkább a polgári középosztály érdekeit. A cél,
ismétlem, a hatalom birtoklása, illetve megszer-
zése, de a középosztályok szempontjából ma
már a fizikai túlélés is.

A tõkésosztály belsõ küzdelmében nekünk
meg kell õriznünk önállóságunkat a két tõkés
párt, az MSZP és a Fidesz között. Errõl döntöt-
tünk egy éve a kongresszuson. Ki kell hasz-
nálnunk a közöttük lévõ ellentéteket. Fel kell
vállalnunk a tõkés politika által tönkretett nem-
proletár rétegeket is. Azaz, el kell jutnunk a
becsapott tanárokhoz, megalázott orvosokhoz,
a tönkretett kis- és középvállalkozókhoz. 

Kezdjük megtalálni ennek módszereit. Az
idén a Fidesz és mi együtt védtük a kórházakat.
AKDNPmellé is odaálltunk, amikor az üzletek
vasárnapi nyitva tartása ellen léptek fel. Jövõre
ki kell állnunk a népszavazás mellett.

A mai helyzetnek van egy harmadik, na-
gyon sajátos eleme. Ma már olyan rossz a
helyzet Magyarországon, hogy nem egyszerû-
en a munkást sújtja, hanem gyakorlatilag
minden magyar embert, a leggazdagabbakat
leszámítva. Magyarországon nem egyszerûen
tõkés rendszerváltás ment végbe, hanem annak
durva, önzõ, vadkapitalista formája. Húsz év
alatt mindent leraboltak, engedték a külföldi
tõke abszolút uralmát, és most csodálkoznak. 

Avadkapitalizmus által legyengített ország-
ra ráengedték a neoliberális politikát. Ott, ahol
állami beavatkozással menteni kellett volna a
menthetõt, a piac mindenhatóságát hirdették, és
tovább pusztították az oktatást, az egészség-
ügyet, mindent. Számunkra ez azt jelenti, hogy
nem egyszerûen a kapitalizmus ellen harco-
lunk, hanem küzdenünk kell a magyarság meg-
maradását szolgáló közös nemzeti célokért.
Ebbõl a küzdelembõl a Munkáspártnak is ki
kell vennie a részét. Nekünk is érdekünk, hogy
a multikkal szemben megvédjük a magyar kis-
és középvállalkozókat, az amerikai tömegbutí-
tással szemben a magyar kultúrát és oktatást.

A MUNKÁSPÁRT EGYEDI ÉRTÉKEI

A Munkáspárt kis párt. Jelentõségünk azonban
nagyobb, mint a létszámunk vagy a választási
eredményünk. Fontosak vagyunk, mert ma mi
vagyunk az egyetlen baloldali párt, amely
baloldali alternatívát tud nyújtani a szocialisták
neoliberális politikájával szemben. Ezt az
emberek tudják és értékelik. 

Fontosak vagyunk, mert részesei lehetünk
egy új típusú politikai együttmûködésnek, 

(folytatás a 4. oldalon)

ÜNNEP ÉS MUNKA - ÜLÉSEZETT A MUNKÁSPÁRT KÖZPONTI BIZOTTSÁGA

ÚJ HELYZETBEN VAGYUNK - 
ÚJ FELADATOKKAL, ÚJ LEHETÕSÉGEKKEL

Ez évi utolsó ülését tartotta december 15-én a Magyar Kommunista Munkáspárt Központi
Bizottsága. A tanácskozás ünnepi hangulatban zajlott, hiszen egybeesett a párt 18.
születésnapjával. AHimnusz eléneklését követõen Fogarasi Zsuzsa mondta el Ady Endre A
Tûz csiholója címû versét. A párt újjászervezésének évfordulója alkalmából Karacs
Lajosné alelnök mondott nagyon szép, személyes hangú ünnepi beszédet, majd a
hagyományoknak megfelelõen kitüntetések átadására került sor. A párt központi testülete
Thürmer Gyula beszámolója alapján értékelte a Munkáspárt helyzetét és döntött a 2008.
évi feladatokról. Vajda János alelnök elõterjesztésében pedig határozatot fogadott el a KB-
képviselõi munka meggyorsítására. A KB a délutáni órákban az Internacionálé hangjaival
zárult. (Összeállításunkban a 3-7. oldalon rövidítve közöljük Thürmer Gyula és Karacs
Lajosné beszédét, s teljes terjedelemben a KB határozatát)

A Központi Bizottság ülésén Thürmer
Gyula szólt a párt helyzetérõl, a
kongresszus óta elért eredményekrõl és
gondokról. Ebbõl a beszédbõl idézünk
részleteket.
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(folytatás a 3. oldalról)
amely magában foglalhatná mindazokat az
erõket, amelyeknek nem tetszik a Gyurcsány-
kormány népromboló politikája. 

Új helyzetben vagyunk. Új feladatokkal, de
új lehetõségekkel is. 2006-ban megtettük az
elsõ óriási lépést. Azt mondtuk: nem adjuk fel!
Sok mindent elveszítettünk, de nem vesztettük
el a hitünket, nem vesztettük el meggyõzõdé-
sünket, nem vesztettük el a politikai irányunkat.

Ne várjunk csodára, támaszkodjunk arra,
amink van! Ez volt a filozófiánk az elmúlt egy
évben, s ez a filozófia bevált. Nem mondom,
hogy ez az út közvetlenül vezet a kommuniz-
mus gyõzelméhez, de biztosan elõre visz
bennünket. 

Sokat tettünk az elmúlt egy év alatt. Abból
a szempontból, hogy a jövõ számára - most
nem elõször - megmentettük a pártot, akár elé-
gedettek is lehetnénk. Közvetlen feladataink
szempontjából, s különösen a mai történelmi
lehetõségek kihasználása szempontjából, azon-
ban nem lehetünk elégedettek. Sokat tettünk, de
nem eleget! 

Nem akarok senkit elkeseríteni, de jobb, ha
tudjuk: ha ma kellene próbára tenni erõinket, ha
ma lenne választás, csõdöt mondanánk. Az idõ
pedig sürget bennünket. 2008-ban sem lesz
csoda. 

Ha megállunk a lábunkon, megmaradunk,
ha nem szedjük magunkat össze, senki sem fog
megsegíteni. 

ÉRTÜNK EL EREDMÉNYEKET, DE
EZ NEM ELÉG!

Sok mindent jól megoldottunk
egy év alatt. Ez azt bizonyítja,
hogy igenis képesek vagyunk
sok mindenre. De sok mindent,
elvtársak, nem oldottunk meg.
Kezdem a kádereinkkel. Ha a
megyei elnök jó, ha van ereje, e-
lõbb-utóbb elindul a pártmunka.
Nem lesznek csodák, de elindul,
és jó irányban indul el. Ha a me-
gyei elnök megbetegszik, meg-
fárad, vagy legyengül, a párt-
munka is visszaesik. Ha a me-
gyei elnök mellett kiépült egy
stabil megyei vezetés, rögtön
javul a pártmunka. Ha a megyei
elnökség munkája rendszer-
telen, ha nem folyamatos az
utánpótlás, s lassan elfogy az
elnökség, nem lesz, aki irányítsa
a pártot. Sajnálatosan ma a
megyei párvezetések számot-

tevõ része meggyengült. Nem megy az után-
pótlás, csökken az aktivitás. 2008-ban ezt a kér-
dést a lehetõ legkomolyabban elõ kell vennünk.

Új káderek, új vezetõk csak a gyakorlati
munkában, a harcban születnek. Azokat válasz-
szuk ki, akik jól szervezik A Szabadság-elõfi-
zetést, megszerveznek egy-egy rendezvényt. 

Engedjük, hogy ötleteik legyenek, de való-
sítsák is meg õket. A fiatalokat kérjük meg a
megyei, budapesti Internetes munkára. Ahol
nincs pártszervezetünk, gondoljuk át, hogy a
helyi ismerõsökbõl kiket tudnánk megkeresni.
Bátonyterenyén nem volt pártszervezetünk, de
volt megyei, és megtalálták azt az embert, aki
munkáspárti jelölt lett a polgármester-válasz-
táson. Ha lehet egy helyen, lehet másutt is.

Akongresszuson eldöntöttük, hogy felülrõl
kell szervezni a pártot, mivel helyi szervezete-
ink meggyengültek. Erre találtuk ki a KB-kép-
viselõk rendszerét. A mai helyzet siralmas. A
176 választókerületbõl nagyon sok helyen még
nincs emberünk. Meglévõ KB-képviselõinket
nem használjuk AKB-képviselõk nem kezdték
meg sem ASzabadság-elõfizetés gyûjtését, sem
a politikai jelenlét biztosítását.

E téren is van ezer jó példa. Csepelen,
Miskolcon a Munkáspárt aktívan bekapcsoló-
dott a helyi közéletbe. Bácsban okosan felhasz-
nálták augusztus 20-át a párt népszerûsítésére,
Csongrádban pedig március 15-ét. Szolnokban
a helyi hagyományápoláson keresztül erõsítik a
pártot. AFerencvárosban az egészségügyi szol-

gálat privatizálása elleni akciókat szerveztek.
Békésben és Szabolcsban vannak jó példák a
pártmunka szervezésére kis falvakban. És foly-
tathatnám a sort.

A SZABADSÁG: MÉG TÖBB ELÕFIZETÉS KELL!

A Szabadság az elmúlt év komoly sikere. Van-
nak azonban gondok. Azt látjuk, hogy minél na-
gyobb egy pártszervezet, arányaiban annál ke-
vesebben fizetnek elõ az újságra.  Borsodban a
tagok 27 százaléka fizet elõ, Nógrádban 29,
Szolnok megyében 22. Elvtársak! Mire vártok?
Az elsõ feladat, hogy növeljük a párttag-elõfi-
zetõk számát. Ezt a feladatot meg tudjuk oldani,
akkor viszont meg is kell oldani.  Másodszor, át
kell lépni a párt határait. Célunk az, hogy minél
több párton kívülit nyerjünk meg elõfizetõnek. 

KÉRJÜK A PÁRTTAGSÁGOT: SEGÍTSE A PÁRTOT
PÉNZZEL!

Javaslatunk az, hogy erre a létezõ rendszerre
építsük rá a pénzgyûjtés, a támogatás új mód-
szereit. Elõször is, kérjük meg elõfizetõinket,
hogy 2008-tól ne havi 600-750 forintot fizes-
senek, hanem ezret. Ezzel elõfizetnének az új-
ságra, de egyben támogatnák is a pártot. Mond-
hatjátok, hogy ez formailag áremelés. Az is elv-
társak, de annál több is: a kommunista párt tá-
mogatásának eszköze. Másodszor, az Ezres
Klub taglétszáma, sajnos, nem jutott el az ezer
fõig, de van 500-600 barátunk, akik havonta na-
gyobb összegekkel támogatják a pártot. A túl-
nyomó többségük az újságot is elõfizeti, tehát
mintegy 1600-1700 forinttal segítenek bennün-
ket. Kérjük meg õket, hogy ezentúl fizessenek
havi kétezret, amiben már benne van az újság is,
a támogatás is. 

MARXISTA TUDÁS NÉLKÜL NEM MEGY

Végére hagytam egy fontos kérdést. Tessék
szíves lenni végre megérteni, hogy korszerû
marxista felkészültség nélkül nem lehet har-
colni. Ha nem tudjuk osztályalapon elemezni a
helyzetet az országban és a legkisebb faluban is,
ha nem tudjuk megmagyarázni a munkásság
szemszögébõl környezetünk politikai mozgá-
sait, az elsõ politikai csatában lelõnek ben-
nünket. 

Amunkások azt várják, hogy magyarázzuk
meg nekik, hogy mi miért van. Erre nem jók a
régi szemináriumi szövegek. Nem elég han-
gosan beszélni, attól még nem lesznek jobbak
az érveink. A véleményünk mögött marxist tu-
dásnak kell állnia.

THÜRMER GYULA BESZÉDÉBÕL

THÜRMER GYULA BESZÉL A KB-ÜLÉSEN
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Tisztelt Központi Bizottság!
Kedves Elvtársak! Barátaim!

18 évvel ezelõtt, 1989. december 17-én, egy
zûrzavaros idõszakban, amikor a gyávák
lapultak, amikor a kommunista szitokszó volt,
és a legtöbben a túlélésre játszottak, egy bátor
csapat azt mondta: nem, nem adjuk fel, nem
engedjük, kommunisták voltunk, kommunisták
maradunk. És tettek, nem csak beszéltek, újjá-
szervezték a pártot, vezetést választottak, és el-
kezdtek dolgozni. Ezt és Õket ünnepeljük min-
den év december 17-én. Rosszul fogalmaztam,
mivel 18 évvel ezelõtt én is köztetek voltam, ott
voltam azon a kongresszusom… tehát, újjászer-
veztük apártot, elkezdtünk dolgozni és ma is
dolgozunk.

Ma már tisztábban látjuk, mi is történt 18
évvel ezelõtt. Akkor nagyon kevesen látták, csk
a legjobbak, a legképzettebbek. Bevallom én
sem teljesen. Csak azt, hogy 40 éves vagyok,
hogy a feje tetejére állították a világomat, azt
mondták, hogy az a 40 év, amiban éltem, ami-
ben hittem, mind hazudgság volt. Azt mondták,
amit 40 évig tettem, az mind semmit sem ér.
Semmit. Ott álltam, s gondolom, nagyon sokan
álltunk értetlenül, és azt éreztük, tenni kell
valamit. 

S végigpörgött elõttem az addigi életem.
Tanyán születtem, intézetben voltam, mert
édesanyám szövõnõként, három mûszak mellet
nem tudott vigyázni rám. Az az intézet olyan

volt, hogy ott kaptam elsõ kosztümömet, mé-
retre készítették az EKISZ szövetkezet dolgo-
zói. Késõbb ott tanultam. É megismertük egy-
mást, szeretettel emlékezek azokra a kicsi lá-
nyokra. Balettet tanítottak, Mozart Kis éji zené-
jére versenyeztünk, megtanítottak zongorázni,
mint a gazdagok gyerekeit. Fõiskolára jártam, s
volt elsõ munkahelyem az iskola elvégzése után
- ez nem is volt kérdés. Agyár vezérigazgatója,
aki ma is köztünk van, azt kérdezte: "Na,
kislány, hol akarod kezdeni, mert mindent meg
kell tanulnod, mert te leszel a jövõ vezetõje!" S
ezt Õ akkor, így is gondolta.

Hát, ez volt rossz, ez nem ért semmit, ezt kel
eltörölni a Föld színérõl?! Megkerestem a kerü-
leti alapszervezetet, és megaerõsítettem tagsági
viszonyomat. Így lehettem köztetek azon a
nevezetes kongresszuson, s vagyok köztetek az
óta is. 

Elkezdtük a munkát. Egy párt, amelyik
akkor veszített el mindent. Mindent elölrõl kel-
lett kezdeni. Egy út, amelyet még nem járt sen-
ki. Hatalom és eszközök nélkül kellett csinálni
azt, amit elõttünk még senki sem csinált. Csi-
náltuk jól-rosszul, de csináltuk. Meggyõzõdés-
bõl, hittel, nagy-nagy akarattal. Voltak hibák,
elszalasztott lehetõségek? Biztosan. Lényege-
sen lehetne-e más, jobb, könnyebb? Nem
hiszem. Esetenként kutyanehéz volt, s az ma is.
Nehéz volt végigélni a választási éjszakákat, s
rádöbbenni, hogy sokat dolgoztunk, de még az
is kevés. Nagyon nehéz volt megérteni, hogy

elvtársaink miért adják fel a közös harcot,
egyesek miért állnak át hangzatos mesékkel az
ellenség oldalára. Madách sorait idézve
kérdezhetjük: "Hát azt hiszed, Mert minden
rókával megalkuszol, Nyájadnak hû õre vagy?"

Nagyon nehéz ma is a tõkés bíróságon ülni,
lenyelni mindent, ahelyett, hogy az asztalt borí-
tanánk rá. Kutyanehéz állami támogatás nélkül
fenntartani a pártot, minden hónapban kifizetni
a számlákat, inkasszókkal, fizetési megha-
gyással küzdeni, ennek felelõsségét cipelni.

S mi ad erõt neked, nekem a folytatáshoz?
Nekem két dolog. Az egyik: tudom, hogy
igazunk van. 18 évvel ezelõtt szinte mindent
megjósoltunk. Nem azért, mert olyan okosak
voltunk, de azért, mert mi tudtuk, hogy milyen
a kapitalizmus természete, hogy elpusztít min-
dent, ami emberi. És megtette. Valóságos de-
mokrácia helyett a pénz diktatúráját vezette be.
Megkaparintotta az állami vagyont. Eltüntette a
magyar ipart, mindenütt a külföldi tõkének bo-
kázunk. Feláldozta a magyar mezõgazdaságot,
fizetõssé tette az oktatást, kiárulja az egészség-
ügyet. 18 év múltán bátran az emberek szemébe
nézhetünk, és mondhatjuk: mi figyelmeztet-
tünk, hogy így lesz, hogy csak kevesen nyernek
és nagyon sokan veszítenek, és te is könnyen a
vesztesek oldalára kerülsz, mert melós vagy, kis
ember, akitõl gátlástalanul elvesznek.

A másik, az, hogy tudom, az embereknek
szüksége van olyanokra, akiknek fontosabb a
közösség érdeke, minmt a sajátja. Olyanokra,
akik nem lapulnak gyáván, akik felemelik a
szavukat, ha kell. 

De értenünk kell, hogy az emberek
többsége nem szocializmusban vagy kapitaliz-
musban gondolkodik, csak él. Jól akar élni,
dolgozni akar, családot, gyerekeket, nem
harcolni akar. Mi tudjuk, a szocializmus keveset
igért, de erejéhez mérten sokaknak adott. A
kapitalizmus sokat igér, de keveseknek ad. Ezt
az igazságot az emberek többsége csak sok-sok
tapasztalat alapján, sok-sok kínlódás után ismeri
fel. És mindig lesznek olyanok, akik soha. A
napokban kapcsolatba kerültem egy fiatal,
energikus szakszervezettel. Arra kértek, tanít-
sam õket arra, amit még nem tudnak, hogy
megfelelõ partnerek legyenek a bértárgya-
lásokon. A fiatal szakszervezeti vezetõ azt
mondta: tudjuk, beláttuk, csak annyink van,
vagy lesz, amennyit magunk kiharcolunk ma-
gunknak. Így hát most harcolunk.

Ezért hát, elvtársaim, van remény. Nekünk
csak egy választásunk lehet: tovább menni,
tovább dolgozni, tovább harcolni.

HITTEL, MEGGYÕZÕDÉSSEL, AKARATTAL

KARACS LAJOSNÉ FELSZÓLALÁSA A PÁRT ÜNNEPÉN

KARACS LAJOSNÉ ÜNNEPI BESZÉDÉBÕL
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1. A Központi Bizottság megállapítja, hogy a
magyar tõkés rendszer válságban van. Magyar-
ország a nemzetközi versenyben egyre inkább
elmarad a környezõ országoktól. Visszaüt a ma-
gyar kapitalizmus azon sajátossága, hogy más
országoktól eltérõen nálunk meghatározó súlya
van a multinacionális tõkének. A szocialista-
liberális kormány a válság leküzdését abban
látja, hogy még nagyobb elõnyökhöz juttatja a
multinacionális tõkét, és olyan területeket áldoz
fel, mint az egészségügy, amelyek alapvetõen
károsítják az embereket.

A kormány politikája lehetetlen helyzetbe
hozza a munkásokat, a dolgozói rétegeket.
Ugyanakkor tönkreteszi a magyar vállalkozói
réteget, az értelmiséget. Ez a politika súlyos kárt
okoz a magyar társadalom egészének, sérti
alapvetõ nemzeti érdekeinket.

A Központi Bizottság megállapítja, hogy az
elmúlt idõszakban kiélezõdött a tõke és a
munka közötti ellentét. Az elégedetlen dolgozói
rétegek és szervezeteik egyre több formában
fejezik ki véleményüket. Több a sztrájk, jelen-
tõsek a szakszervezeti megmozdulások, megé-
lénkült az osztályharc.

A Központi Bizottság úgy látja, hogy a je-
lenlegi kormány nem fogja megváltoztatni nép-
ellenes politikáját. AMunkáspárt szükségesnek
tartja új kormány mielõbbi létrehozását. 

A Központi Bizottság - a 22. kongresszuson
elfogadott politika alapján - egyetért azzal, hogy
keresni kell az együttes gondolkodás és együt-
tes cselekvés lehetõségét minden civilszerve-
zettel, szakszervezettel, politikai párttal és moz-
galommal, amely fellép a Gyurcsány-kormány
népromboló politikája ellen, és küzd a magyar
gazdaság, a kultúra, az oktatás értékeinek meg-
õrzéséért, a nemzeti érdekek érvényesítéséért.

Feladat:
 AKözponti Bizottság megbízza az Elnöksé-

get: vegye fel a kapcsolatot az együttmûködésre
kész szakszervezeti tömörülésekkel és ágazati
szakszervezetekkel. Legyen kezdeményezõ a
civilszervezetek irányába. 
 A Központi Bizottság szükségesnek tartja,

hogy a párt fokozottan figyeljen az érdekkép-
viselet nélküli dolgozók gondjaira.
 A Központi Bizottság szükségesnek tartja,

hogy tárjuk fel a falun, kistelepüléseken, agrár-
lakosság között végzendõ munka új eszközeit.
 AKözponti Bizottság egyetért azzal, hogy a

Munkáspárt saját zászlója alatt, de közösen
lépett fel a KNDP-vel az üzletek vasárnapi nyit-
va tartása ellen, a Fidesz-Magyar Polgári Szö-
vetséggel pedig a kórházak bezárása ellen. A
Központi Bizottság a jövõben is szükségesnek
tart hasonló lépéseket.
 A Központi Bizottság szükségesnek tartja,

hogy a párt megyei és budapesti szervezetei
építsenek ki kapcsolatot a helyi politikai élet té-
nyezõivel, és keressék a pragmatikus együttmû-
ködés lehetõségét minden olyan kérdésben, ami
a dolgozó emberek érdekeit érinti.
 A Munkáspárt támogatja a kiírás elõtt álló

népszavazást, és aktív részvételre biztatja a
társadalmat.

2.A Központi Bizottság áttekintette a párt 22.
kongresszusa és a Központi Bizottság azt kö-
vetõ határozatai végrehajtásának menetét. Meg-
állapította, hogy a párt tagsága és vezetõ szervei
elõreléptek a hatékonyan mûködõ, fegyel-
mezett marxista-kommunista párt, centralizált
harci szervezet létrehozásában. 

Ugyanakkor messze vagyunk a kívánatos
céloktól. A párt szervezetei lassan mûködnek,

jelentõs lemaradások vannak a határidõk
betartásában, egyes határozatok egyáltalán nem
teljesülnek. 

Feladat:

A Központi Bizottság felhívja minden
pártszervezet és párttag figyelmét: a párt
politikájának, és közösen hozott határozatainak
maradéktalan végrehajtása a párt létérdeke.
Ettõl függ emberi és anyagi erõink mozgó-
sítása, gyakorlatilag a párt jövõje.

3.A Központi Bizottság megállapította, hogy
meg kell erõsíteni a párt irányító szerveit.

Feladat:

 Ennek érdekében szükségesnek tartja, hogy
a Központi Bizottság áttekintse a párt káder-
helyzetét és döntsön a szükséges változta-
tásokról. 
 A Központi Bizottság szükségesnek tartja,

hogy a megyei és budapesti elnökségek rend-
szeresen ülésezzenek, folyamatosan szervezzék
a pártmunkát. 
 A Központi Bizottság szükségesnek tartja

több megyei szervezetben a fiatalítást és a szer-
vezeti élet megerõsítését.

4.A Központi Bizottság a 2008-ban alapvetõ
feladatnak tekinti a KB-képviselõk
tevékenységének javítását. 

Feladat:

 Ennek érdekében meg kell találni a KB-
képviselõket ott, ahol még nincsenek. 
 Apártelnöki látogatásokat a választókerületi

székhelyekre, városokra, és a környezõ
településekre kell koncentrálni. 
 A 2007. évi kedvezõ tapasztalatok alapján

meg kell szervezni a dunántúli KB-képviselõk
tanácsokozását. 
 Az év második felében meg kell szervezni a

KB-képviselõk újabb éves találkozóját.
 A Központi Bizottság szükségesnek tartja,

hogy a KB-képviselõk szerepeljenek az eset-
leges idõközi választásokon.

5. A Munkáspárt a jövõben is alapvetõ
feladatának tekinti a Baloldali Front-Kom-
munista Ifjúsági Szövetséggel való együtt-
mûködést.

Feladat:

 Ennek érdekében az Elnökség segítse elõ a
Baloldali Front-Kommunista Ifjúsági Szövet-
ség kongresszusának eredményes megszer-
vezését.

AKÖZPONTI BIZOTTSÁG HATÁROZATA

APÁRT ELNÖKE ÉS A KÉT ALELNÖK A MUNKAÉRTEKEZLETEN
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 Segítse a Front vidéki és budapesti szerveze-
teinek megerõsítését. 
 Támogassa, hogy a Baloldali Front még ak-

tívabban kapcsolódjon be a párt belpolitikai
tevékenységébe, legyen cselekvõ részese a
társadalmi kapcsolatok bõvítésének.

6. A Központi Bizottság megállapítja, hogy A
Szabadság ma a párt legfontosabb agitációs
eszköze, és egyben kiemelt szerepet tölt be a
párt szervezésében. A Központi Bizottság
köszönetet mond a szerkesztõségnek.

Feladat:

 ASzabadság nyomdai megjelentését folytat-
nunk kell. 
 2008-ban el kell érni, hogy egyre több pár-

tonkívülit nyerjünk meg a lap elõfizetõjének.

7. A Központi Bizottság változatlanul
létfontosságú feladatnak tekinti a párt anyagi
hátterének javítását.

Feladat:

 Az Elnökség tegyen javaslatot a pénzgyûjtés
új módszereire.

8. A Központi Bizottság kiemelkedõen fontos
feladatnak tekinti a magyar és a nemzetközi
munkásmozgalom hagyományainak ápolását.

Feladat: 

 AKözponti Bizottság támogatja a budapesti
kommunisták akcióját a Fiumei temetõben
nyugvó munkásmozgalmi hõsök sírjának
gondozására.
 AKözponti Bizottság kéri a párt vidéki szer-

vezeteit: keressék meg a térségben lévõ
munkásmozgalmi sírokat, és lehetõség szerint
vegyék gondozásba.
 Emlékezzünk meg a Kommunista Kiált-

vány megjelenésének 160. évfordulójáról
(1848. február 21.).  Február 23-án a Központi
Bizottság tartson ünnepi ülést, amelyre hívjon

meg hazai és külföldi baloldali sze-
mélyiségeket. 
 Emlékezzünk meg Marx születésének 190.

évfordulójáról (1818. május 5.).
 Emlékezzünk meg a Kommunisták Ma-

gyarországi Pártja megalakulásának 90.
évfordulójáról (1918. november 24.) A
Központi Bizottság tartson ünnepi ülést. Az
Elnökség szervezzen vándor-fotókiállítást.
 2008-ban, a pártoktatás középpontjában e

három kérdés legyen. Az Elnökség a szükséges
anyagokat készítse el, és juttassa el a párthoz.
 Emlékezzünk meg a kommunista és a szo-

ciáldemokrata párt egyesülésének 60. évfor-
dulójáról. (1948. június 12.)

9. A Munkáspárt folytassa eddigi nemzetközi
munkáját. 

Feladat:

 Fordítsunk nagyobb figyelmet arra, hogy a
testvérpártok jobban ismerjék és értsék a
magyar belpolitikai fejleményeket, a Magyar
Kommunista Munkáspárt politikáját. 
 2008-ban kerüljön sor látogatásra Szíriában,

a KNDK-ban, Kínában.
 Folytassuk a kapcsolatok építését a venezu-

elai forradalmi erõkkel.
 AMunkáspárt aktívan támogassa a kommu-

nista és munkáspártok nemzetközi együttmû-
ködését, vegyen részt a 2008. évi találkozón.
 A Munkáspárt állandó képviselõi útján ve-

gyen részt az Európai Baloldali Párt munká-
jában.

BUDAPEST, 2007. DECEMBER 15.

A MUNKÁSPÁRT 2008. ÉVI FELADATAIRÓL

KITÜNTETETTJEINK
A központi ünnepségen az országos elnökség a Munkáspárt
Aranyjelvénye kitüntetést adományozta: 

Dr. Frankfurter Zsuzsanna elvtársnõnek, a KB tagjának, a
balassagyarmati kórház fõorvosának kiemelkedõ politikai
tevékenységéért, az egészségügyi dolgozók körében végzett
munkájáért. 

Gelb Zoltán elvtársnak, a Munkáspárt dél-dunántúli regionális
szervezete elnökének, a Baranya megyei pártmozgalom
újjászervezésében végzett odaadó munkálkodásáért.

Hegedûs Sándor elvtársnak, a csepeli pártszervezet tagjának, A
Szabadság közismert szerzõjének  több évtizedes példamutató
tevékenységéért, a párt áldozatos támogatásáért. 

A Központi Bizottság ülésén nyújtották át a kitüntetéseket a párt
nagy-budapesti elnökségének döntése alapján Farkas Károly,
Faraga György és Rutics Ferenc elvtársaknak, illetve a Borsod-
Abaúj-Zemplén megyei elnökség nevében Szádváry Gyula és Gyõr
Mátyás elvtársaknak. 

GELB ZOLTÁN KITÜNTETÉSE

KB-TAGOK BESZÉLGETÉSE A SZÜNETBEN
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Idézet az Utca Embere Önkéntes Hálózat
anyagából: "A hajléktalanság sokkal több
embert érint, mint csupán azokat, akik az
aluljárókban és az utcákon élnek. Ma
Magyarországon nagyon sokan szenvednek
azért, mert nincs megfelelõ otthonuk: azok az
embertársaink, akiknek bár van saját lakásuk,
de az túlzsúfoltsága, hiányos felszereltsége,
vagy rossz fizikai állapota miatt alkalmatlan
arra, hogy valóban otthon érezzék magukat
benne. Azok, akiket díjhátralékuk miatt
kilakoltatás fenyeget. Azok, akik rövid távú és
bizonytalan albérletben vagy ágybérletben
laknak. Azok, akik nappal még nem lehetnek
biztosak abban, hogy az éjszaka lesz-e hol
aludniuk - legyen az hajléktalanszálló, vagy

lakás, amelybe szívességbõl befogadják. És
végül a fedél nélküliek, akik éjszakáikat is
az utcán, aluljáróban vagy egy
lépcsõházban töltik - a leginkább
rászorultak, akiket a döntéshozók tehetet-
lenségén és a társadalom hallgatásán túl,
gyakran erõszakos cselekmények és
kirekesztõ intézkedések is sújtanak."
A hajléktalanok a kapitalizmus szülöttei. A
szocializmusban nem csak kötelezõ volt
állandó bejelentett lakhellyel rendelkezni,
de az állam erejéhez mérten segítette is ezt.
A távoli városokban dolgozó munkások
számára munkásszállásokat hoztak létre.
Sok esetben a munkásszálláson kaphatott
helyet az is, aki az adott városban élt, de
nem volt lakása. Az állam segítette a
fiatalok lakáshoz való jutását. Százezer-
számra épültek a szociális bérlakások. 
A nehéz helyzetbe kerülõket, egye-
dülállókat segítették. Gyakorlatilag kizárt
volt bárkit is az utcára tenni.
A tõkés rendszerváltás megszüntette a

munkásszállásokat. A tõkést nem érdekli, hogy
hol lakik a munkás, csak az, hogy dolgozzon.
Gyakorlatilag megszûnt a szociális bérlakások
építése. Az új lakásokat piaci alapon építik, és
piaci alapon értékesítik. Anehéz helyzetbe jutók
számára ma senki sem nyújt érdemi segítséget.
Ezért van az, hogy az elvált férfiak zöme elõbb
vagy utóbb az utcára kerül.

A tõke nem oldja meg a hajléktalanok
problémáját. A tõkések csak saját lelkiis-
meretüket könnyítik, amikor adományokat
osztogatnak, amibõl aztán az ingyenkonyhákon
bableves lesz. A legtöbb tõkés azonban még
ennél is ravaszabb. Az emberbaráti támogatás
vagy a reklámkeretbõl megy, vagy leírják az

A HAJLÉKTALANOK
A KAPITALIZMUS SZÜLÖTTEI

ÉTELOSZTÁS A HAJLÉKTALANSZÁLLÓN

TUDJA-E, HOGY…
Tudja-e, hogy a hajléktalanok száma

Magyarországon mintegy 38 ezer fõ, s
ezek fele Budapesten él?

Tudja-e, hogy a Fõvárosi Közgyûlés
2006-ról 2007-re 300 millió forinttal
csökkentette a hajléktalanok ellátására
szolgáló pénzt? 

Tudja-e, hogy az idén összességében
25%-kal, tehát mintegy 600 millió fo-
rinttal kevesebb jut a budapesti hajlékta-
lanok ellátására, mint tavaly? 

Tudja-e, hogy a szocializmusban a
munkásszállások több mint 100 ezer em-
bernek adtak otthont?

Tudja-e, hogy az önkormányzati
bérlakások aránya a mai Magyaror-
szágon 3%, míg az EU hasonló éghajlatú
országaiban 20-35%?

Tudja-e, hogy a tényleges hajlék-
talanok 20%-a az árvaházakból kikerült
nincstelen fiatal, 40%-a pedig elvált, és a
lakásából kisemmizett középkorú férfi?

Tudja-e, hogy a kormány az idén egy
olyan rendelettel egészítette ki a szociális
törvényt, amely nem a hajléktalanok
érdekeit szolgálja? Az ún. "bázis-szállás"
egy új típusú ellátást biztosít, aminek az
eszköze a sátras elhelyezés.                              

SÁTRAKBA A HAJLÉKTALANOKAT?
A Gyurcsány-kormány egy olyan rendelettel
egészítette ki a szociális törvényt, amely nem a
hajléktalanok érdekeit szolgálja. Az úgyneve-
zett „bázis-szállás“ egy új típusú ellátást biztosít,
aminek az eszköze a sátras elhelyezés. A kor-
mány ettõl a törvény-kiegészítéstõl az integrá-
ció ösztönzését várja. 

A hajléktalanokat segítõ civilszervezetek
többsége viszont szkeptikus. Elsõsorban e
módosítás miatt mondott le a hajléktalanügyi
kormánymegbízott, Vecsei Miklós, aki szerint
mindez nem egyeztethetõ össze sem az eddigi,

sem pedig a közeljövõben elfogadásra kerülõ új
hajléktalanügyi stratégiával. 

A sátras elhelyezés nem újdonság:
vészhelyzetben a szociális munkások eddig is
adtak télen sátrakat a rászorulóknak. A prob-
léma ennek törvényi nevesítésével az, hogy a
forráshiányos önkormányzatok ezt mostantól
tekinthetik minimum-ellátásnak. Sok szakem-
ber szerint a törvénymódosítás eredményekép-
pen a településeken kívül, távol a jómódúak
tekintetétõl, elszigetelt és "õrzött" sátortáborok
fognak emelkedni…

MEGOLDÁSI LEHETÕSÉGEK
A kapitalizmusban nem lehet megoldani
teljesen a hajléktalanság problémáját, de
enyhíteni lehet. A tökét, és a tõke érdekeit
képviselõ kormányt és önkormányzatokat
kell rákényszeríteni, hogy érdemben tegye-
nek az emberekért.
Mit lehet tenni? Minden érintett pártnak és
civilszervezetnek össze kellene fognia az
alábbi célok érdekében:

Akormány azonnal rendelje el a rászoruló
emberek méltányos elhelyezés nélküli
kilakoltatásának tilalmát.

A kormány hozzon létre kiterjedt állami
bérlakás-hálózatot azok számára, akik a pia-
con önerõbõl nem képesek biztos otthonhoz
jutni. Az állam ennek érdekében indítson
bérlakás-építési programot.

Akormány a szükséglet szerint fejlessze -
számban és minõségben - a családok átme-
neti otthonait, támogassa az önkormányza-
tok ilyen irányú munkáját.

A kormány indítson be valódi, átfogó és
hatékony telep-felszámolási programot. 

A kormány hajtsa végre a Gyermeksze-
génység Elleni Nemzeti Programot és annak
lakáskörülményekkel kapcsolatos részét.    
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A Munkáspárt Fejér megyei szervezete
december 13-án küldöttértekezleten érté-
kelte a megyei kommunisták munkáját.
Az ülésen részt vett Thürmer Gyula, a
párt elnöke, Karacs Lajosné és Vajda
János, a párt alelnökei.

A JÓ MUNKÁHOZ JÓ VEZETÉS KELL

Espár István megyei elnök elmondta, hogy a
Fejér megyei szervezetet héttagú elnökség

irányítja, amely lefedi
minden választókerület
területét. Üléseiket havi
rendszerességgel tart-
ják, melyen minden
pártszervezetük elnöke,
illetve titkára részt
vesz. 

Hétfõnként egy 5 fõs
csapat munkamegbe-
széléseket tart, értékeli
a heti, napi politikai
eseményeket. Jelenleg
a pártszervezetek veze-
tése minden területen
megoldott, de néhány
szervezetnél szükséges
az utánpótlás biztosí-
tása, fiatalítása. 

FEGYELMEZETT ÉS
ELKÖTELEZETT PÁRT-
TAGSÁG

A megyében 18 szerve-
zet van 122 fõvel, ami-
bõl az aktív tagdíjfizetõ

112 fõ. 2007-ben 9 új tagot vettek fel a
Munkáspártba, és egy új alapszervezettel
gyarapodott a szervezet. E munkában a helyi
vezetõk járnak élen, köztük Dunaújvárosból
Tõke László, Kulcsról Pocsai János, Erdélyi
József Szabadegyházáról.  Már internetes
honlapjuk is van. Espár István elmondta,
hogy további fiatalításra van szükség.
Örvendetes, hogy a Baloldali Front
szervezésében egy 18 éves pártagunk és egy
21 éves egyetemista szimpatizánsunk (aki-

nek szülei, nagybátyja pártunk tagja) részt
vett Salgótarjánban, melyhez pártagságunk
anyagiakkal járult hozzá. A Front megala-
kítása Dunaújvárosban folyamatban van. A
nõtagozati munka is folyik. A Munkáspárt
Nõtagozata rendelkezik szervezettel Csák-
váron és Dunaújvárosban. 

Espár István szólt arról, hogy a megye
hét választó kerületében egy kivétellel meg-
vannak a KB-képviselõik. A megyei elnök-
ség már most gondol arra, hogy a kopogtató-
cédulák összegyûjtéséhez mind a hét válasz-
tókerületben 10-15 fõ szükséges, ezen felül
szükséges egy 5 fõs csapat, akiket a megye
bármely kerületében tudunk irányítani. 

E munkában nagy segítséget tudnak adni
A Szabadság elõfizetõi. Jelenleg 63 elõfizetõ
van a megyében, ezt a létszámot ott kell nö-
velni, ahol a legnagyobb szükség van akti-
vistákra. A Szabadság újság szervezett for-
mában jut el mindenkihez. A megye párttag-
ságának, mint egy 50%-a fizeti elõ a lapot.
Továbbra is feladat az újság terjesztése, nö-
velése a pártagjaink, szimpatizánsaink, a párt
eseményei, hírei után érdeklõdök körében.

PÉLDAMUTATÓ MUNKA

Thürmer Gyula beszédében elmondta, hogy
a Fejér megyei pártvezetés példamutató
munkát végez. Pontosan tudják, hogy hány
párttagjuk van, azok hol dolgoznak, ponto-
san szedik a tagdíjakat. Köszönetet mondott
a párt központi költségeihez nyújtott megyei
támogatásért. Ugyancsak nagyra értékelte a
megyei kommunisták segítségét a Munkás-
párt vezetése elleni székesfehérvári per
során.

ESPÁR ISTVÁN MEGYEI ELNÖK ÉS KARACS LAJOSNÉ

SIKERES ÉVET ZÁRNAK FEJÉR MEGYÉBEN

CSEPELI ÉVZÁRÓ
A csepeli pártszervezet új helységében
rendezte meg évzáró gyûlését. Kösze-
giné Benedek Anna, aki tavaly óta áll a
régió élén, elmondta, hogy az elmúlt
egy évben nagy munkát végzett a szer-
vezet. Sikeresen befejezõdött az új
helységbe való költözés. A Munkáspárt
aktívan bekapcsolódott a helyi köz-
életbe. Megindult a csepeli kommunis-
ták internetes oldala. Nagy munkát
végeztünk, de még sok a teendõnk. Ez
volt a jó hangulatú gyûlés üzenete. A
rendezvényen részt vett Thürmer
Gyula, a párt elnöke is. 
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TÖBBSZÖR IS TÜNTETTÜNK A CSEH KOM-
MUNISTA IFJÚSÁGI UNIÓ BETILTÁSA ELLEN
A CSEH NAGYKÖVETSÉGNÉL

MIÉNK A KÓRHÁZ - MAGUNKNAK ÉPÍTETTÜK! THÜRMER GYULA ÉS A MUNKÁSPÁRTI
TÜNTETÕK A BUDAPESTI SCHÖPF-MÉREI KÓRHÁZNÁL - 2007. ÁPRILIS

A MAGYAR KOMMUNISTA MUNKÁSPÁRT IDÉN IS FELVONULÁSSAL
ÜNNEPELTE MÁJUS ELSEJÉT, A MUNKÁSOSZTÁLY ÜNNEPÉT. 
A FELVONULÁS UTÁN EGÉSZ NAPOS MAJÁLIST TARTOTTUNK

KITAKARÍTOTTUNK - KITAKARÍTUNK! A MUNKÁSPÁRT NAGY-
BUDAPESTI SZERVEZETE VÉDNÖKSÉGET VÁLLALT A FIUMEI ÚTI
MUNKÁSMOZGALMI PANTEON ÉS A KOMMUNISTA MÁRTÍRSÍROK
FELETT - 2007. JÚNIUS

KÉT IDÕKÖZI VÁLASZTÁS - A MAGYAR KOMMUNISTA MUN-
KÁSPÁRT SIKERESEN ÁLLÍTOTT JELÖLTEKET SZATMÁRI
BOGLÁRKA SZEMÉLYÉBEN A DEBRECENI ÖNKORMÁNYZATI ÉS
LÁSZLÓ SÁNDOR SZEMÉLYÉBEN A BÁTONYTERENYEI POL-
GÁRMESTEI VÁLASZTÁSON - 2007. MÁJUS - AUGUSZTUS

HARCOS NEMZETKÖZI IFJÚSÁGI KONFERENCIA BUDAPESTEN -
23 ORSZÁG IFJÚSÁGI SZERVEZETEI TANÁCSKOZTAK A BAL-
OLDALI FRONT SZERVEZÉSÉBEN A DIVSZ EURÓPAI ÉS ÉSZAK-
AMERIKAI ÜLÉSÉN - 2007. MÁJUS 20.

A MUNKÁSPÁRT ÉLETÉBÕL
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- EGY ÉV KÉPEKBEN

MI VAGYUNK KÁDÁR JÁNOS CSALÁDJA, MEGVÉDJÜK
TISZTESSÉGÉT! RENDKÍVÜLI TILTAKOZÓ GYÛLÉS A
MEGGYALÁZOTT SÍRNÁL - 2007. MÁJUS 5.

TÍZEZREK MOSZKVA UTCÁIN A NAGY OKTÓBER 90. ÉVFORDULÓJÁN -
A MUNKÁSPÁRT RÉSZT VETT A KOMMUNISTÁK VILÁGTALÁLKOZÓJÁN
MINSZKBEN ÉS AZ ÉVFORDULÓN MOSZKVÁBAN - 2007. NOVEMBER

A FASISZTÁK MENETELHETNEK, A KOMMUNISTÁKAT BÍRÓ-
SÁG ELÉ ÁLLÍTJÁK -  PER ÉS ÍTÉLET A MUNKÁSPÁRT TELJES
ELNÖKSÉGE ELLEN - 2007. SZEPTEMBER - NOVEMBER

MEGJELENT THÜRMER GYULA BALSZEMMEL CÍMÛ KÖNYVSOROZA-
TA - UTCÁKON, PIACOKON, KÖNYVBEMUTATÓKON ORSZÁGSZERTE
SOKAN DEDIKÁLTATTÁK A SZERZÕVEL

LAOSZ KÖSZÖNETET MONDOTT A MAGYAR NÉPNEK - THÜRMER
GYULA LAOSZI TALÁLKOZÓJA A PÁRT FÕTITKÁRÁVAL

SZOLIDARITÁSI AKCIÓK A HANKOOK GYÁR MUNKÁSAIVAL - A MUN-
KÁSPÁRT SZAKSZERVEZETI MUNKACSOPORTJA MEGZAVARTA AZ
ÁLLÓVIZET A DÉL-KOREAI GYÁR ÜGYEI KÖRÜL - 2007- AUGUSZTUS
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BOLDOG SZÜLETÉSNAPOT, MUNKÁSPÁRT!

A Munkáspárt balassagyarmati szervezete
2007. december 14-én ünnepi taggyûlésen
emlékezett meg pártunk újjáalakulásának 18-
dik évfordulójáról.

Arnóczky Mihály a nagyoroszi alapszer-
vezet titkára az 1989 december 17-dikei alakuló
kongresszus küldötte emlékezett az újjáalakulás
eseményeirõl. Az alapszervezet tagsága áttekin-
tette a kongresszus óta végzett munkát és az
idõs párttagjaink rendkívül büszkék arra, hogy
egy év alatt négy fiatalt sikerült felvenni a
Munkáspárt tagjai sorába. A sort a megyei
tisztújító küldöttértekezleten ifj. Balogh Attila
nyitotta, majd õt követte 2007 folyamán Mayer
László, Balla Szabolcs és Herédi Sándor.

Ataggyûlés módot adott arra, hogy párttag-
ságának 60. évfordulóján emléklappal köszönt-
sék Décsi Zsigmond elvtársat, aki az idén dup-

lán ünnepelt, mert most töltötte be 80. évét, és
ebbõl hatvan évet a kommunista mozgalomban
töltött.Ugyancsak itt köszöntöttük Arnóczky
Mihály elvtársat párttagságának 50. évforduló-
ján. Az alapszervezet fiataljai az átadott emlék-
lap mellé egy-egy tortával kedveskedtek az
alapító elvtársaknak. Dr. Frankfurter Zsuzsa,
akit a munkájának nagy részben köszönhetõ a
fiatalítás Balassagyarmaton, munkája elismeré-
seként a Munkáspárt Elnökségétõl a Központi
Bizottság ülésén a Munkáspárt arany
díszjelvénye kitüntetést kapta. 

Mind az évfordulós elvtársaknak, mind
Frankfurter elvtársnõnek, valamint az alap-
szervezet minden tagjának a 2008-as évben
sikeres munkát, további eredményes pártépítést
és jó egészséget kívánunk. 
Boldog születésnapot Munkáspárt!

A NÉGY ÚJ PÁRTTAG ÉS A KÉT KITÜNTETETT

2007. november6-án délután Mikulás-rendezvényt szervezett a MagyarKommunista Mun-
káspárt Miskolc városi szervezete Fülöp Józsefné városi elnök vezetésével. Egy fiatal elvtárs
volt a Mikulás, és diáktársaival egy kis  jelenetet adtak elõ párttagjaink gyerekei és unokái,
valamint egy meghivott autista gyermekcsoport számára. A csomagokat és a
vendéglátásként felszolgált szendvicseket, süteményt és üdítõt szponzorok biztosították. A
megvendégelt gyerekek boldogan énekeltek a Mikulásnak, és szinte megrendítõ volt az
örömük, hogy találkozhattak is vele. (Fotó: Szádváry Gyula)

EL A KEZEKKEL
A MARKHOT FERENC

KÓRHÁZTÓL!
Tüntetések közepette döntött a Heves
megyei közgyûlés az egri Markhot
Ferenc kórház „mûködtetésbe adá-
sával“ kapcsolatos pályázat kiírásáról.

November 30-án, Egerben több
százan tüntettek a megyeháza elõtt a
kórház tervezett magánkézbe adása
ellen. A Magyar Kommunista
Munkáspárt egy 3 fõs csoporttal
képviseltette magát a demonstráción. 

A tüntetõ tömeg reggel 8-kor a Petõfi
téren gyülekezett. Pártunk jelenléte a
rendezvényen nagy rokonszenvet
váltott ki. 

Avörös lobogót kibontva kis munkás-
párti csapatunk igencsak figyelem-
felkeltõ jelenség volt. A jelenlévõk nagy
tapsal üdvözölték a Munkáspárt meg-
jelenését.

Fél kilenc körül a demonstráció részt-
vevõi, átvonultak a megyeháza elé. Az
esemény ideje alatt a képviselõk - más
egyéb napirendi pontok mellett - a
kórház sorsáról szóló elõterjesztést
tárgyalták. Amegyeháza elõtt fölállított
emelvényen több szónok beszélt, szava-
latok és énekszámok hangzottak el. A
résztvevõk kiabálással, sípszóval,
dobolással tiltakoztak. 

Többek között felszólalt Dr. Kõszegi
Gábor, a kórház volt orvosigazgatója
is, aki beszédében így fogalmazott: õt
Sós Tamás és klikkje gyorsan eltá-
volította posztjáról, hogy a jelenleg a
kórház körül zajló árulás és gaz-
emberség ne ütközhessen ellenállásba. 

A tüntetésen többször érte vád a
Hospinvest Zrt.-t is, mely cég
elsõsorban lehet érdekelt a kórház
kiárusításában, megkaparintásában. 

Amegyei közgyûlés ülését kivetítõkön
követhették az épületen kívül tar-
tózkodók. Bár a Megyeháza elõtt össze-
gyûlt tömeg jelképesen még a vérét is
adta a kórházért, a megyei közgyûlés
MSZP-és többsége - egy fõs szavazati
fölénnyel - a kórház mûködtetésbe adá-
sáról döntött. Az ellenzéki frakció
szerint a kórházat a megye és Eger
városa társulásos együttmûködésében
lehetne mûködtetni.

A tiltakozó rendezvény a kórháznál
folytatódott, ami körül a jelenlévõk
élõláncot alkottak.

JUHÁSZ NORBERT, KB-TAG, EGER



2007. december 2-án népszavazást
tartottak Venezuelában. A magyar
és más külföldi médiák állításával
ellentétben ez a választás nem arról
szólt, hogy Chávez örökké hatal-
mon maradhasson. 

Többek között szavaztak a követ-
kezõkrõl:

az egy héten maximum ledolgoz-
ható óraszámot csökkentsék 44 óráról
36-ra

a napi nyolc órás munkaidõt
csökkentsék maximum hat órára

a szavazási korhatárt csökkentsék
18-ról 16 évre

az önkormányzati rendszer teljes
átalakítása - legyen engedélyezve az
elnöknek, hogy kontrollálhassa a
megyei vezetõket

új tulajdoni formák bevezetése - a
magán- és az állami tulajdon mellett
legyen társadalmi és kollektív tulajdon

az elnöki mandátum hatról hét évre
növelése

a nemzeti bank autonómiájának
megszüntetése - az állam irányítsa

bármennyiszer újraválasztható
legyen az elnök, ne legyen limitje

Ezeket a kérdéseket a választók 51
- 49 százalékos arányban nem sza-
vazták meg. Azonban az is látszik,
hogy a szegényebb tartományokban
mindenhol egyértelmûen nyert az
igen, az északi gazdag tartományok-
ban fordult csak meg az arány. 

Két alternatívára lehetett szavaz-
ni: az egyik az "A" csomag volt, ami
Hugo Chávez javaslatait tartalmazta,

a másik pedig a a "B", amit pedig a
parlament javasolt. Az elsõt 15
tartományban, a másikat, pedig 14
tartományban szavazták meg. Ahol a
legkevesebben szavaztak az elnöki
csomagra igennel ott is elérte a 42-
43%-ot. A választások tisztaságát jel-
zi, és Chávezt jellemzi az is, hogy
1,3% érvénytelen szavazat született,
aminek ellenére nem kérte az újra-
számlálást a venezuelai elnök. 

A hírekkel ellentétben ez a nép-
szavazás nem azt mutatja, hogy az
emberek bizalma csökkent Hugo
Chávezben, ellenkezõleg, a közvéle-

mény-kutatások szerint még mindig
60%-os népszerûségnek örvend. 

Chávez a választások után el-
mondta azt is, hogy újabb népsza-
vazást fog kezdeményezni az alkot-
mány reformjait illetõen, hogy az
még inkább a nép alkotmánya legyen
és, hogy következetesen tovább ve-
zeti Venezuelát a szocializmus útján.

A választások után George W.
Bush amerikai elnök is nyilatkozott,
ünnepelve a „venezuelai nép demok-
ráciáját“, hogy „nem akarnak diktatú-
rát“, miközben az USA megint be-
leszól egy másik ország belügyeibe,
azzal, hogy a népszavazás ellen kam-
pányoló ellenzéki pártokat ismételten
nagy pénzösszegekkel támogatta.
Megpróbálta az amerikai elnök is ál-
talában úgy beállítani ezt a népszava-
zást, hogy Chávez diktatúrára tör, mi-
közben a referendumban is csak ab-
ban lehetett szavazni, hogy ne legyen
limitje a választhatóságnak, azaz
mandátuma lejártával Cháveznek
minden alkalommal újra és újra meg
kellene magát mérettetnie a válasz-
tásokon. Egyébként az Egyesült Álla-
mokban éppen George Bush pártja
vetette fel ugyanazt, hogy egy elnök
többször is újraválasztható legyen, ne
csak kétszer, mint most. 

A VÁLASZTÁSI TÉRKÉP. VÖRÖS SZÍNNEL JELÖLT TERÜLETEKEN TÁMOGATTÁK CHÁVEZT

NÉPSZAVAZÁS VENEZUELÁBAN
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A BALOLDAL INTERNETES FELLEGVÁRA
Az elmúlt 17 év tapasztalatai alapján jogosan
mondhatjuk, hogy azé a hatalom, akié a
média. Egészen pontosan szólva, a tõkés erõk
megszerezték a politikai hatalmat, és most a
médiát használják az egyik fõ eszköznek a
hatalom megtartására. A rendszerváltó tõkés
pártok mára kiépítették médiabirodalmaikat.
Ezeket felhasználva magyarok millióinak
politikai gondolkodását befolyásolják a
különbözõ pártlapok, és párttelevíziók,
melyek óriási hatással vannak a tömegekre. 

A Munkáspárt helyzete kiszolgáltatott.
Pártunk folyamatos politikai nyomásnak van
kitéve azzal, hogy elhallgatnak minket,
pártunk elnökét pedig ritkán hívják meg a
televíziókba, akkor is csak pár percre, a
mûsorvezetõk stílusáról nem is beszélve. 

Azért szólok csak a televíziókról, mert
beigazolódott egy másik feltételezés is: akit
látni a televízióban, az van, akit nem, az meg
nincs! Médiaszereplésünk gyakoriságát, tar-
talmát és hosszát a kapitalisták határozzák
meg. Ugyan vannak erõfeszítések arra
vonatkozólag, hogy a Munkáspárt is hallassa
a hangját, de pénzhiány miatt, korlátozottak a
lehetõségeink, így, szinte behozhatatlan
lemaradásaink  vannak a  kommunikáció
terén. 

Mûködik A Szabadság újság, de ennek
terjesztése nehézkes, ráadásul hetilap, párt-
lap, az összlakosságot nézve kevés emberhez
jut el. Vannak megyei internetes honlapok is,
de szerepüket tekintve egyik sem nevezhetõ
"tömegtájékoztató" lapnak, inkább a helyi
pártéletet és eseményeket tematizálják.  

Pártunk vezetõi próbálkoznak sajtó-
tájékoztatókat tartani, különbözõ politikai
fórumokon megjelenni, de ezekrõl a média
vagy ad tájékoztatást, vagy nem, tehát megint
csak ki vagyunk szolgáltatva.  Nekünk ezen
változtatni kell, és  van lehetõségünk, hogy
változtassunk!

ALTERNATÍV KOMMUNIKÁCIÓS LEHETÕSÉG

A fejlett nyugati országokban az emberek
egyre inkább elfordulnak a hagyományos
sajtóorgánumoktól, és az internethez, ezen
belül is a hírportálokhoz és a blogokhoz,
nyúlnak, ha tájékozódni akarnak. Ez a
tendencia annak köszönhetõ, hogy egyrészt
hiteltelenné vált a média, másrészt pedig
olyan modern kommunikációs társadalom
alakult ki, hogy gyorsabb, könnyebb és
megbízhatóbb a tájékozódás az internetet
használva. Jó példa erre az a felmérés,
amelyet az USA-ban történt egyetemi

lövöldözés kapcsán készítettek neves közvé-
lemény-kutató cégek. A felmérés azt mutatja,
hogy a megkérdezettek 80%-a elsõsorban az
interneten keresztül, és a neten kerestek kü-
lönbözõ írásokat és véleményeket az ügy
kapcsán. Ami az USA-ban megtörténik - po-
zitív és negatív értelemben egyaránt -   bizo-
nyos idõ múlva Magyarországon is kialakul.
Így van, így lesz ez a kommunikációs (inter-
netes) társadalommal is, amely elvárja, hogy
minõségi szinten tájékoztassák az embereket
a közügyekrõl (is).

A KOMMUNIKÁCIÓS/INTERNETES TÁRSADA-
LOM MAGYARORSZÁGON

Ma Magyarországon egyre több háztartásba
vezetik be az internetet. Azonban az internet
még mindig újkeletûnek tekinthetõ, az
idõsebb korosztály - egy kis túlzással - a
megtestesült gonoszt látja benne. 

Ha a politika szemszögébõl nézzük az
internet szerepét a magyar viszonyok között,
azt mondhatjuk, hogy a politikai pártok nin-
csenek rákényszerülve az USA-ban létfon-
tosságú hírportálok mûködtetésére. Miért
nem? Azért, mert a magyar kapitalizmus még
fiatal, az emberek még hisznek a Népsza-
badságnak, vagy a Hír TV-nek. 

A hagyományos média,  kitûnõen mûkö-
dik annak ellenére, hogy nálunk is egyre
erõsebb az USA-ban érzékelhetõ tendencia.
Ahogyan egyre inkább kiábrándulnak az
emberek a pártok szócsöveibõl, ahogyan
rájönnek, hogy a sajtó hazug, hiteltelen, a
magyarok is az internet felé fognak fordulni
éppúgy, mint az USA-ban. 

A következõ évtizedekben tehát az, aki
hatalmat akar, minél több internetes képvi-
selet létrehozására fog törekedni. Mindezt
azért volt szükséges leírni, hogy belássa
minden elvtársunk kortól függetlenül, hogy a
párt fennmaradásának egyik meghatározó
feltétele az, hogy mennyire sikerül kiépí-
tenünk a Munkáspárt internetes hálózatát,
javítva ezzel a kommunikációt! Az internet
tehát új fegyver lehet a párt kezében!

MUNKÁSPÁRTI LEHETÕSÉG AZ INTERNETEN

Kérem, senki se értse félre az összehason-
lítást! A következõ példa azonban jobban
rádöbbent sürgõs teendõinkre. A Jobbik is
hasonló helyzetben van, mint a Munkáspárt.
Jellemzõ a pénztelenség (bár õk kapnak
állami támogatást és feltételezem, hogy
külföldrõl is pénzelik õket), szervezetileg

mégis egyre erõsebbek, tudnak embereket
mozgósítani. Miért is? Sok tényezõ játszik
szerepet, de én most csak egyet veszek, a
kommunikációt. 

Elég, ha megnézzük a Jobbik honlapját,
vagy a Kuruc.Infot. Igényes, jól megszer-
kesztett, tartalmas, esztétikailag minõségi
honlap. Még egyszer mondom, hogy most
nem a politikai tartalomról beszélek. 

A Jobbik vezetõi rájöttek arra, hogy õk is
kiszolgáltatottak a tájékoztatás terén, õket is
elnyomja a két nagy párt kommunikációs
harca.  

A Jobbik azzal, hogy létrehozta a
Kuruc.infot a kommunikáció szempontjából
átalakult egy internetes párttá. Nyilatkozatait,
híreit, álláspontjait, írásait nem a TV-ben
vagy a sajtóban jelenteti meg (nem is tudná),
hanem a Kuruc.Infon.  Egész tájékoztató
rendszerét az internetre alapozza. A jövõ
technológiáját használják, a jövõ propaganda
és tájékoztatási módszereit alkalmazva építik
tovább a pártjukat.

A hazai baloldal - eltekintve néhány
kísérlettõl - például: Rednews, Magyar
Munkás - nem mutat kézséget arra, hogy a
baloldali érzelmû emberek számára elindítsa
az internetes baloldal hírportálját, felépítse az
online tájékoztatás baloldali fellegvárát. A
Rednews és a Magyar Munkás csõdöt
mondott, helyettük nem indult semmi.  A
baloldalon a Magyar Kommunista
Munkáspárt lehetne az elsõ, aki létrehozza
internetes és országos hírportálját. Ez
mérföldkõ lenne a magyar baloldal és ez által
a magyar kommunista mozgalom életében.
Ha a Munkáspárt is áthelyezné kommuniká-
cióját az internetre, ha a Munkáspárt is képes
lenne hatékony és színvonalas oldalt indítani,
megváltozhatna a választók és a Munkáspárt
kapcsolata, hiszen a pártunk sokkal nyitot-
tabbá válna, modernizálódna a kommuni-
káció, fellendülne a mozgalom, nagyobb ér-
deklõdés venné körül a pártot. Ismét mi
lehetnénk az elsõk a baloldalon, akik újat
tudnak felmutatni! 

A netet használva széles befolyással le-
hetnénk a baloldali érzelmû emberekre, szo-
ros kapcsolatban állhatnánk velük, teljesülne
az a régi vágyunk, hogy tömegesen tudjunk
embereket tájékoztatni baloldali szem-
szögbõl! 

A Magyar Kommunista Munkáspártnak
tehát, meg kell teremtenie a baloldal
internetes fellegvárát, a baloldali hírportál!

CS.M.



A Munkáspárt Nagy-Budapesti szervezetei
védnökséget vállaltak a Fiumei úti
sírkertben, a Munkásmozgalmi Panteonnál
található mártírsírok gondozása felett. A
Szabadság újságban ezen a héten Stromfeld
Aurélt mutatjuk be.

A kor, amelyben élt, amelyben élni, meg-
maradni kényszerült, nagy eszmék és nagy
háborúk kora volt, s még a szikárabb lelkekben
is romantikusnak tûnõ elhatározások felkavaró
hevületét volt képes szítani. Stromfeld Aurél a
maga tehetségét és kilátásait bár egy józan
stratéga éleslátásával élte meg, de egyszersmind
egy semmitõl vissza nem rettenõ harcos eltö-
kéltségével is.

1878-ban született Budapesten. Édesapja
korai halála miatt, a kis család mindennapos
anyagi gondjai közepette, a 14 éves Aurél
számára véges távlatok szürke panorámája
sejlett fel: nagyapja nyomdokain haladva a
szabómesterek derék, ám keservesen egyér-
telmû életútja. Így hát családja számára a döb-
benet és kétség erejével hatott váratlan elha-
tározása: továbbtanul - katona lesz.

Akatonaiskolában, a Ludovika Akadémián
kivételes fegyelme, szorgalma, ragyogó fel-
fogása, ítélõképessége fényes sikerek gyümöl-
csét érlelte meg: a legkiválóbbak között avatták
tisztté, s hamarosan megnyílt elõtte a hadtu-
domány fellegvára, a bécsi hadiiskola kapuja is.
Telve érdeklõdéssel és ambícióval, no meg
hallatlan munkabírással, ugyan mi állhatta vol-
na útját? 

Még csak huszonhárom éves volt, amikor a
honvédtisztek rangelsõjeként végzett, s magára
ölthette a vezérkari tisztek egyenruháját. 

1914-ben keservesen nyilvánvaló lett, hogy
a háború el nem odázható, Stromfeld Aurél mé-
lyen humánus felfogása sajátosan tárgyilagos
összefüggéseket volt képes teremteni az
elkerülhetetlen vitézi áldozat és a modern
stratégia között.

A Forradalmi Kormányzótanács 1919.
május 3-án kiadta a munkásosztály általános
mozgósításáról, május 5-én pedig a Vörös
Hadsereg újjászervezésérõl szóló rendeletét.
Ennek értelmében szétválasztották a mûködõ
hadsereg és a hátországi katonai ügyek irá-
nyítását. Ahátországi intézetek, alakulatok felett
a Hadügyi Népbiztosság rendelkezett, amely
ezenkívül a hadsereg utánpótlását is szervezte.
Ahadmûveletek egységes irányítása érdekében
a Keleti hadsereg-parancsnokságból megala-
kult a Vörös Hadsereg Parancsnoksága. Fõpa-
rancsnoka Böhm Vilmos, vezérkari fõnöke
Stromfeld Aurél lett.

Böhm kiválasztásánál politikai szempontok
domináltak, Stromfeldre viszont kiváló katonai
képességei miatt volt szüksége a hadsereg
vezetésének. A kettejük közti nézeteltérések
már az elsõ napokban megmutatkoztak.

Az elõzõ napokban kialakult kritikus
helyzetben Böhm - még mint a Keleti Hadsereg
parancsnoka - a katonai ellenállás beszüntetése,
a fegyverletétel mellett foglalt állást. Stromfeld
ezzel szemben egyértelmûen a harc folytatása
mellett szállt síkra, a legválságosabb helyzetben
is bízott a harc sikerében, és állította, ha fel-
fegyverzik a munkásokat, ezekbõl az új egysé-
gekbõl három hét alatt ütõképes hadsereget te-
remt. Böhm kapituláns magatartásával nem
értett egyet, május 2-án a harc folytatására adott
parancsot.

Amunkások tömeges jelentkezése lehetõvé
tette egy nem túl nagy, de a korábbinál megbíz-
hatóbb és ütõképesebb fegyveres erõ felállítá-
sát. A szervezés irányítása Stromfeld feladata
volt, aki céltudatos, kemény munkával két hét
alatt olyan harcoló hadsereget hozott létre,
amely készen állt az ellentámadás megkez-
désére.

Kiváló stratégiai érzékkel irányította az é-
szaki iparvidék visszaszerzésére irányuló hadjá-
ratot. Katonai, vezetõi képessége eredménye-
ként a Vörös Hadsereg Miskolcnál megverte az
egyesült cseh és román sereget, visszafoglalta
Kassát, Eperjest, Zólyomot és Érsekújvárt. 

ATanácsköztársaság politikai vezetése a si-
keres felvidéki hadjáratot követõen úgy döntött,
hogy elfogadja az antanthatalmak ajánlatát, és
az ígért politikai, gazdasági, illetve területi ellen-
tételezésekért cserében kiüríti a visszafoglalt
területeket. A Clemenceau-jegyzék elfogadása
és a Vörös Hadsereg visszarendelése elleni tilta-
kozásul Stromfeld 1919. július 21-én lemon-
dott. Nem tudta elfogadni a gyõztes hadjárat
eredményeinek biztosíték nélküli feladását,
mely a hadsereg széthullásához vezetett. 

1919. augusztus 16-án a Friedrich-kormány
rendeletben kimondta, hogy a "felállítandó
nemzeti hadseregbe csak azok a tisztek, tisztje-
löltek, hadapródjelöltek és hasonló állásúak
vehetõk fel, akiknek tökéletes megbízhatósága
minden kétségen felül áll", ezért a tiszteket
igazoló eljárás alá vonták, ahol meg kellett
állapítani, hogy az illetõ "a tanácsköztársaság
alatt és annak érdekében nem teljesített-e a
köteles, illetve rákényszerített munkát meghal-
adó szolgálatot". Az igazolóbizottságok végül is
meglehetõsen szabad kezet kaptak "a köteles,
illetve rákényszerített munkát meghaladó
szolgálat" értelmezésében. Stromfeldet a
tanácskormány bukása után elfogták, 1919

õszén katonai bíróság elõtt felségárulás vádjával
2 év 9 hónap börtönbüntetésre ítélték, ezredesi
rangjától, nyugdíjától megfosztották. 

Méltatlan ítéletét soha nem fogadta el, mert
úgy vélte katonai becsületét, tisztességét vonták
kétségbe bírái. A börtönbõl 1921-ben kiszaba-
dult, raktárnoki állást vállalt, majd magántiszt-
viselõ lett, és tevékeny munkát fejtett ki az
SZDP-ben. 1923-ban újból letartóztatták, de fél
év múlva megint szabadon bocsátották. 

Stromfeld tagja volt a Természetbarátok
Turista Egyesülete Magánalkalmazottak Osztá-
lyának, és nagyon sokat tett a természetbarátok
képzéséért, a budai erdõk bejárásáért, és a turista
útjelzések felfestéséért is.  1923-tól kapcso-
latban állt az illegális KMP-vel, és az SZDP-n
belüli baloldali ellenzék vezetõjeként dolgozott.
1925-tõl haláláig a KMP tagja volt. 

Még százados korában egy teljesen modern
alapokra fektetett hadseregszervezési tanköny-
vet írt, majd 1928-ban "Készül az új háború"
címen jelent meg könyve. 

Nem volt 50 esztendõs, amikor 1927. okt.
10-én elhunyt.

Volt tiszttársai haláláig vártak Stromfeld
Aurél "megtérésére" - hiába. Tiszti rangját
poszthumusz kapta vissza 1945-ben. Stromfeld
Aurél 1919-es katonai mûködése, az általa
kidolgozott haditervek a magyar királyi
honvédség vezérkari tisztképzõ iskolájában, a
Hadiakadémián "tanított tervek" voltak.
Késõbb vezérkari tisztek tucatjai elemezték azt,
s tanultak belõle.   

STROMFELD AURÉL 1878 - 1927

VÉDNÖKSÉG A MÁRTÍRSÍROK FELETT - STROMFELD AURÉL
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KÁDÁR JÁNOS ÉS A KÁDÁR-BESZÉDEK
Kádár János nagyon sok beszédet mondott
életében, idehaza is, külföldön is. Az 50-es
években, Rákosi Mátyás idején a nagygyûlések
felolvasó-délutánok voltak, hiszen minden
beszédet szó szerint olvastak fel a szónokok.
Kádár mindig is furcsállta ezt, mivel ez soha
nem volt szokás a magyarországi mozgalom-
ban. A magyarországi mozgalomban a közvet-
len, papír nélküli beszédnek voltak hagyomá-
nyai. Kádár is olyan módszerként fogta fel, amit
az emigrációból hazatért kommunista vezetõk a
Szovjetunióból hoztak és honosítottak meg
idehaza. 1956 után sem tûnt el teljesen be-
szédfelolvasás, hiszen nem mindenki tudott sza-
badon beszélni. Kádár sokszor beszélt szaba-
don, de voltak kiemelt rendezvények, ahol nem
lehetett egy szót sem tévedni, így õ is olvasott.
Apártkongresszusokat idõvel megszabadították
attól a rituálétól, hogy Kádárnak fel kelljen ol-
vasni a Központi Bizottság egész beszámolóját.
Csak kiegészítéseket fûzött hozzá. Voltak emlé-
kezetes történelmi beszédei, mint például az
1957. május elsején, a Hõsök terén elmondott
beszéd. Az igazán közkedvelt beszédei a kong-
resszusi záróbeszédek voltak. Markánsak, em-
beriek, egyszerûek. Ma már szinte lelehetetlen
újraélni ezeket a beszédeket, mert a leírt szöveg
már nem az, mint az egykori élõ produkció.

Hogy születtek Kádár beszédei? A kádári
beszédek fontos politikai dokumentumok
voltak, a párt tapasztalatainak szintézisét adták,
s mint ilyen, közös munka eredményei voltak.
Adott volt a téma, az esemény, a Központi
Bizottság illetékes osztályán megírták az elsõ
változatot, ami elindult a maga útján. Nem arról
volt szó, hogy Kádár nem tudott volna írni, na-
gyon is tudott. Ezzel a módszerrel azonban
kihozta az apparátusból, ami benne volt, s rá-
adásul ez biztosíték volt arra, hogy egységes
vélemény alakul ki. Alegvégén egy szûk csapat
formálta a beszédet. Az utolsó években a végsõ
munkát Óvári Miklós, a Politikai Bizottság
tagja, a Központi Bizottság titkára, és Katona
István, a KB Iroda vezetõje végezték. Nélkülük
se beszéd, se cikk nem született. 

Kádár János fontosnak tartotta, hogy az
üzenet jellegû nagy beszédei tükrözzék a párt, a
pártvezetés véleményét, hangulatát. Ha meg-
találta a fõ mondanivalót, és megérezte a támo-
gatottságot, már nem lehetett volna rábeszélni
változtatásokra. 1985-ben Varsóban, a Varsói
Szerzõdés Politikai Tanácskozó Testületének
ülésén például magához hívta a magyar küldött-
ség tagjait, és átadta a szigorúan bizalmas

beszédének végleges változatát. Elvtársak, ez a
beszédem, hozzá lehet szólni, de nem ajánlatos!
- vette elejét minden további vitának.

A cikkek, a beszédek, bármennyire is kol-
lektív munka eredményei voltak, mégis csak
Kádár elidegeníthetetlen mûveinek számítanak.
Volt, aki idõvel megtanulta utánozni Kádár
szófordulatait, és eleve beleírta a beszédbe. Ha
szidtuk a kapitalistákat, s melyik beszédben ne
szidtuk volna, nem maradhatott ki az "imperi-
alista körök" fordulat. Ráadásul hosszú "õ"-vel,
ahogy Kádár kiejtette: "imperialista kõrök". Az
utánzás azonban sohasem volt tökéletes, mivel
pont a lényeget nem értették. Kádár ösztönösen
felvett egy stílust, de nem ebben volt a lényeg.
Kádár pontosan tudta, hogy mit akar mondani,
s addig javította a mondatokat, amíg azok pon-
tosan azt fejezték ki, amit mondani akart. Hogy
ez mennyire így volt, kiderült akkor, amikor
oroszra vagy más idegen nyelvre kellett fordí-
tani. Könnyû fordítani az olyan szövegeket,
amelynek világos a mondanivalója. Kádárét
könnyû volt.

Anagyon fontos beszédeken maga is sokat
dolgozott. Bizony elõfordult, hogy a Központi
Bizottság illetékes osztályán nem ismertek rá,
amikor visszakapták a már jóváhagyott változa-
tot, annyira más volt, mint amit õk javaslatként
tettek. Egyszer nagyobb társaságban valaki
megjegyezte, hogy mentesíteni lehetne az appa-

rátust a munkától, hiszen Kádár elvtárs úgyis át-
írja a beszédek tervezetét.  Kádár maga elé né-
zett, s nem hagyta válasz nélkül. Ha üres lap e-
lõtt ülnék, nekem lenne nehezebb. Így legalább
tudom, hogy mit nem kell írni - mondta, sze-
retettel a hangjában.

***

Ezzel a folytatással befejeztük a Nevessünk
Kádárral sorozatunkat. A Szabadság egyedül-
álló feladatra vállalkozott az idei esztendõben,
amikor elhatározta, hogy feleleveníti Kádár
János életének humoros oldalait. 

A sorozathoz sokan küldték el vissza-
emlékezéseiket, mindenkinek köszönjük. 

Egyik-másik írás túlment a humoros
emlékek felidézésén, s Kádár Jánost, az embert,
a politikust hozta vissza egy pillanatra az olva-
sónak. Sok írásból egészen új oldalról ismertük
meg a magyar párt vezetõjét és a korszakot is. 

Bizonyára sokan vannak olvasóink között,
akik õriznek személyes élményeket Kádár
Jánosról, leveleket, fényképeket, egy találkozó
emlékeit. 

Kérjük, küldjék el nekünk, és mi össze-
gyûjtünk egy újabb sorozatra valót. S, elárulunk
egy titkot is: szeretnénk egy kis kötetet is
összeállítani, talán Kádár János jövõ májusi
születésnapjára.

KÁDÁR JÁNOS BESZÉDET MOND A HÕSÖK TERÉN 1957. MÁJUS ELSEJÉN

NEVESSÜNK EGYÜTT KÁDÁRRAL
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EURÓPAI BALOLDALI PÁRT

Az Európai Baloldali Párt több körül-
mény együttes hatásaként jött létre. Egy,
1990-91-ben, a kelet-európai országok-
ban megdöntötték a szocializmust. Ennek
következtében az egykor nagy keleti
pártok többsége lényegesen meggyengült.

Kettõ, Nyugat-Európában a keleti
összeomlás csökkentette a pártok támo-
gatói körét, számos pártot arra késztetett,
hogy alkalmazkodjon a kapitalizmushoz,
feladja klasszikus kommunista állás-
pontját. Ez annál is inkább könnyû volt,
mivel a szocialista országok gyakorlatát
megkérdõjelezõ úgynevezetett eurókom-
munista felfogás mindig is erõs volt. 

Három, az Európai Unió bõvítése még
egy új kérdést is felvetett: képes-e az
európai kommunista mozgalom keleti és
nyugati része összefogni, és milyen
mértékben. 

Négy, a mozgalom fejlõdésére hatás-
sal van az a körülmény is, hogy a tõke
erõi az elmúlt években átfogó támadást
indítottak a kommunista mozgalom ellen.
Ennek része az a törekvés is, hogy a tõke
az erre kész pártokat beolvassza az
„európai politikai pártcsaládokba“. 

Az Európai Baloldali Párt a 2004-es
európai parlamenti választások elõtt jött
létre.  Jelenleg 19 tagja van, köztük olyan
jelentõs európai pártok, mint a német Bal
Párt, az olasz Rifondazione, a Francia
Kommunista Párt, a spanyol Egyesült
Baloldal és a Spanyol Kommunista Párt.
11 párt megfigyelõi státuszban vesz részt
a munkában. A szervezet nem kom-
munista szervezet. A tagok között vannak
ugyan kommunista pártok, de a többséget
baloldali szocialista, újbaloldali és más
reformista pártok alkotják. A párt alapítói
a szocialista országok korábbi gyakorlatát
eleve sztálinistának minõsítették. Ezt a
cseh kommunisták nem fogadták el, és
ma is csak megfigyelõként vannak jelen.
A legnagyobb nyugat-európai pártok, a

portugál és a görög kommunista párt
semmilyen formában nem támogatják a
szervezetet.

Az Európai Baloldali Párt számos
akciót szervez, többek között az EU
igazságtalanságai, a közkiadások csök-
kentése, a kórházak és közszolgálatok
privatizálása ellen. A szervezet a tõke
ellen folytatandó osztályharcot elutasítva

a mozgalom feladatát "új európai politikai
kultúra" kialakításában látja.

KOMMUNISTA ÉS MUNKÁSPÁRTOK NEM-
ZETKÖZI TALÁLKOZÓI

A Görög Kommunista Párt a nemzetközi
mozgalom legelkötelezettebb marxista és
internacionalista pártjai közé tartozik. Az
internacionalista együttmûködés szelle-
mét és hagyományait évtizedek óta
ápolják. A görög kommunisták a 90-es
évek vége óta minden év májusában
Athénbe tanácskozásra hívták a világ
számos kommunista és munkáspártját. A
kapitalizmus elleni harc idõszerû kérdé-
seivel foglalkoztak, a mai helyzet jellem-
zésétõl kezdve, a kelet-európai összeom-
lás okainak vizsgálatán át, egészen a
szakszervezeti munka kérdéséig.

2004-ban az Európai Baloldal Párt
megalakulásakor nyilvánvalóvá vált,
hogy Európa nagy kommunista pártjai
között nincs egyetértés. A Francia KP, az
olasz kommunisták, a német Bal Párt, a
spanyol Egyesült Baloldal lényegében
revízió alá vették a szocialista országok
történetét. Megakadályozták, hogy a
pártok európai összefogásához csatlakoz-
zanak olyan nagy pártok, mint az orosz,
az ukrán kommunisták. A volt szocialista
országokból csak az új EU-tagállamok
pártjait fogadták el. A tõke elleni harcot

egyre inkább felváltották a tõkéhez, az
EU-hoz való alkalmazkodás politikájával.
Ebben a helyzetben a Görög KP nem
csatlakozott az új párthoz. Példáját
követte a Portugál KP és a ciprusi AKEL
is.

A görög és a portugál kommunisták
azonban nem szánták rá magukat a teljes
szakításra. Nem hoztak létre egy másik

európai jellegû pártot. Ugyanakkor
rendszeressé tették a Kommunista és
Munkáspártok Nemzetközi Találkozóit.
2005-ben  Athénban, 2006-ban Lissza-
bonban, 2007-ben pedig Minszkben volt
találkozó. 

A megelõzõ athéni találkozókkal
együtt a minszki immáron a kilencedik
találkozó volt. A minszki találkozón a
világ 72 pártja vett részt. Újdonsága volt,
hogy jelen volt a Kínai KP is.

A találkozókat a Munkacsoport készíti
elõ, amelyben a legnagyobb pártok van-
nak. Mûködik egy szerény Szolidaritási
Alap is. Ez az alap könnyíti meg a leg-
szegényebb pártok részvételét.

A Magyar Kommunista Munkáspárt
az internacionalista szolidaritás és együtt-
mûködés híve. Csatlakozott az Európai
Baloldali Párthoz, mert - bár mi sem
értünk egyet számos alapvetõ elvi téte-
lükkel - ez a párt mégis sok pozitívummal
is rendelkezik. 

A Munkáspárt rendszeresen kifejti
véleményét, és igyekszik legalább takti-
kai kérdésekben befolyásolni.  A Munkás-
párt részt vesz a Kommunista és Munkás-
pártok Nemzetközi Találkozóin is.
Minszkben kezdeményeztük a sokoldalú
együttmûködés kibõvítését ideológiai
kérdésekre, és a meglévõ szervezetek
intézményesítését. A Munkáspárt sürgeti
új nemzetközi együttmûködési szervezet,
új Internacionálé létrehozását.

ELMÉLETI SAROK:
VIGYÁZAT, VESZÉLYES!

A mozgalom fejlõdésére hatással van az a körülmény is,
hogy a tõke erõi az elmúlt években átfogó támadást
indítottak a kommunista mozgalom ellen. Ennek része az
a törekvés is, hogy a tõke az erre kész pártokat
beolvassza az „európai politikai pártcsaládokba“. 
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Az alábbi írás kissé megkésve kerül
lapunkba. Solymár Tamás elvtárs
szubjektív hangütésû, szenvedélyes sorai
azonban így is aktuálisak. Aktuálisak
azokban a napokban, amikor pártunk
újjászületését ünnepeljük. S azért is, mert
elõre emlékeztetnek: jövõre, 2008-ban jeles,
90. évfordulója lesz annak, hogy megalakult
a Kommunisták Magyarországi Pártja.

Kedves Elvtársak, Pártolótagok, Rokon-
szenvezõk!

Azoknak szól ez a - levél jellegû - írás, akik
számon tartják, akiknek jelentõs és magukénak
vallják 1918. november 24-ét, a Kommunisták
Magyarországi Pártjának születésnapját.
Szüleink, nagyszüleink ifjúságára, fiatalságára
is emlékeztet. Kedves nekünk, akik magunk is
már nagyszülõk vagyunk.

Felnõtt gyerekeink és az unokák csak
tõlünk vehetik át - igazságában tisztán - ennek a
napnak örökségét, népünk kommunistáinak
pártját, a Magyar Kommunista Munkáspártot.

89 éve él a párt. Forradalmi hullámhegy és
ellenforradalmi hullámvölgy viszonyai között,
háborúban és békében, munkás-paraszt hata-
lomban és tõkés hatalomban. Élt, él és élni fog.
Él, mert a magyar nép egyetlen reggelen sem
riadhat arra, hogy nincs aki védelmezze, nincs
aki küzdelmeiben vezesse, hogy reménytelenül
ki van szolgáltatva a tõkés kizsákmányolásnak,
a pénz diktatúrájának.

Ezért tartunk ki hûségesen a párt mellett.
Ezért ragaszkodunk a párthoz, párttagságunk-
hoz, pártolótagságunkhoz. Ezért éltetjük a
pártot fáradságunkkal, pénzünkkel, fegyel-

münkkel, egységünkkel. Ezért õrizzük és adjuk
tovább eszménket, a hazai földön 89 éve
született leninizmust.

Következetes letéteményese vagyunk a
történelmi folytatásnak.  Reánk vár ismét a
munkásság osztályba szervezése, hogy képes
legyen meghatározó súllyal küzdeni a munká-
ért, a kenyérért, jogaiért. Amunkásosztály nem
tûrheti, hogy kisemmizzék természetes szövet-
ségesét, a termelõ parasztot, kedvét szegjék az
állattartó gazdáknak sohanapján teljesülõ ígé-
retekkel. Kormányígéretekkel nem lehet jól
tartani sem az embert, sem a jószágot. 

Becsapták a hazai kis- és középvállalkozó-
kat, a vállalkozó családokat. Ez a rendszer nem
nekik kedvez, hanem a külföldi nagytõke válla-
latainak. Azokat kényezteti. Akapitalista beren-
dezkedés bûne és gyengesége, a Horthy-rend-
szerbõl hírhedt „állástalan diplomás“. Tanult
szakembereink védelmet érdemelnek és
megbecsülést, a munkásság szolidaritását. A
tudomány közkincs. Mégis kisajátítják, hogy
pénzért, nem is kevésért, árusíthassák. A tandíj
- nevezzék bárhogyan - kegyetlen osztály-
politika. A szegényember gyermekét kizárja a
tudásból, mert a tudás hatalom. Kiállunk a
tanulni vágyó fiatalokért. Ne fordíthassák õket
semmi maszlaggal, történelemhamisítással,
agymosással nemzeti és osztályérdekeik ellen. 

Igaz szót csak tõlünk várhatnak, hogy
képesek legyenek visszautasítani a magyar-
talanító, tõkés érdekû, kultúrának hazudott
szemetet, mételyt. Mostanában az úgynevezett
családpolitika is hamis, mert vétkes a gyer-
mekekkel szemben.  A Munkáspárt valóságo-
san védelmére kel a családoknak.  Ne nyomják
agyon a gondok a szülõket, hogy maradjon

naponta erejük, idejük gyermekeik örömére. Az
édesapák és édesanyák mai munkanélkülisége
ne veszélyeztesse gyermekeik holnapját. Az
öregek kiszolgáltatottságában leplezetlenül ki-
mutatja a foga fehérjét a kapitalista politika: aki
már nem hajt profitot a tõkének, az felesleges.
Elveszti fizetõképességét. Egészsége vizitdíjon,
kórházi ágydíjon múlik. Az emberi méltósá-
guk? Romokban. Nem lennénk kommunisták,
ha nem emelnénk fel szavunkat öregjeinkért. A
profitéhes, tõkés egészségbiztosítókról ki hiszi
el, hogy érzõ szívû emberbarátok.

Félelem a munkanélküliségtõl, félelem a
dráguló közüzemi díjaktól, az égbeszökõ élel-
miszeráraktól, félelem a betegségektõl, a kór-
házi ápolás hibáitól, az öregségtõl, félelem a
hajléktalanságtól, a fagytól, fagyhaláltól, féle-
lem a bûnözéstõl, félelem a kiszolgáltatottság-
tól. Félelem, félelem, félelem. - Nemzeti önér-
zet! Hogy vagy? 200 ezer magyar éhezik a saját
országában. - A sajátja? Gyermekek éheznek
tízezer számra. - Igazság! Hol vagy? Adolgozó
magyaroknak érdeke a mi igazságunk! A Ma-
gyar Kommunista Munkáspárt az igazság párt-
ja. Tegyünk érte, hogy ezt szüntelenül tapasz-
talják, érezzék, tudják. Azért, hogy tudatukban,
osztálytudatukban anyagi erõvé váljék, és
hassanak vele.

A példa itt van elõttünk. Emlékezzünk a
pártalapítókra hálával, tisztelettel az 1918.
november 24-e nemzedékére, hogy reánk is
úgy emlékezzenek majd az utánunk jövõk,
hogy jöjjenek utánunk.

SOLYMÁR TAMÁS, A PÁRTALAPÍTÁS
EMLÉKHELYÉNEK (XII. KERÜLET;

VÁROSMAJOR U. 42.) GONDNOKA

1918. NOVEMBER 24.

KÖSZÖNJÜK!
Csütörtök van. Délelõtt tíz óra. Itt vagyok a
"Barossban". (Én csak így mondom.) -
Csend, nyugalom. Az asztaloknál kisebb-
nagyobb társaságok - meghitt beszélgetések
- papírzizegés, jegyzetelés - egyeztetés.

Jövés-menés, aztán parola. Táskák csatja
csattan, a tartalma kitölti - kisimul, széltében-
hosszában, majd vállra kerül. Akabát ujja kissé
megtörik, de bírja. Agazdája is.

Most mindenki elégedett. Szerkesztõk,
tollforgatók, nyomdászok, s végül a "Postások",
a mozgalmi futárok.  S útjára indul "A
Szabadság". Indul közelbe-távolba, mert van, ki

vigye. S ez így megy hetente, immáron egy éve,
hõségben, fagyban, viharban, esõben.

"Te" kezedbe veszed minden csütörtökön -
netán pénteken (ez sem baj). Olvasod, bírálod,
ha van társ, megvitatod az írottakat, fejet
csóválsz, és várod a következõ számot. S
megérkezik. Ugye milyen egyszerû ez így
leírva?!

Míg vártam a dolgomra, ez járt a fejemben.
Agondolatok nem hagytak nyugodni. Fõleg az,
hogy az ország legtávolabbi zugába is eljut a
lapunk. Száz meg száz kilométereket utaznak
ide, s vissza egyetlen nap alatt. Ünnep közeleg.
Lassan véget ér a 2007-es esztendõ is. Az

ünnepek csendjében, ki-ki a maga módján
visszagondol az elmúlt év kiemelkedõ
eseményeire. Számot vet, s várja az újat,
reménykedik.

Kérem! Csak egy pillanatra engedjük
gondolataink közé azt a köszönetet, amely
megilleti elvtársainkat ezért a szolgálatért.
Köszönjük! Sok tisztelettel kívánok minden-
kinek, aki az újságért dolgozik e nehéz
körülmények között - meghitt ünnepeket,
sikerekben gazdag újévet!

GOLLER LÁSZLÓNÉ
BUDAPEST, V. RÉGIÓ

EGY ÉVFORDULÓ KAPCSÁN
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ASZABADSÁG MEGJELENÉSE
A Szabadság ez évi utolsó számát olvashatják. Ahogy azt
már jeleztük, a 2008. évi elsõ lapszámunk a szokásostól
eltérõen egy nappal késõbb, január 4-én, pénteken fog
megjelenni.
Minden kedves olvasónknak, elõfizetõnknek, az
elõfizetésgyûjtõ aktivistáinknak és valamennyi lapterjesztõ
futárnak kellemes, szép karácsonyt és eredményekben
gazdag boldog újesztendõt kívánunk.

Szerkesztõség és Kiadó

IDÕKÖZI VÁLASZTÁS KISTARCSÁN
JELÖLTÜNK KUPI LÁSZLÓ

A mintegy nyolcezres Pest megyei
Kistarcsán 2008. február 10-én idõközi
polgármester- és önkormányzati kép-
viselõválasztást tartanak. 

A nagy-budapesti elnökség biztatására a
régió pártsszervezetei belevágnak a
munkába. 

A Munkáspárt jelöltségét Kupi László
elvtárs szívesen vállalta. Õ a KB új, fiatal,
ugyanakkor politikailag tapasztalt tagjai-
nak sorába tartozik. Sokan ismerik õt a
Baloldali Frontból, s a pártban a kubai
szolidaritási tevékenységbõl, a nemzet-

közi munkából is. Az Európai Baloldali
Párt közelmúltbeli  prágai kongresszusán
a Magyar Kommunista Munkáspárt kép-
viseletében a végrehajtó bizottság tagja
lett.

Kupi elvtárs a Károli Gáspárt Refor-
mátus Egyetem hallgatója magyar-kom-
munikáció szakon. Középiskolai tanári
pályára készül.

A kopogtatócédulák gyûjtése e héten
kezdõdik, s január közepéig tarthat. Kis-
tarcsán nincs szervezetünk, adjunk meg
minden segítséget a régió pártszervezetei-
nek és jelöltünknek a megmérettetéshez!

KÉRI SÁNDOR KÖSZÖNTÉSE
Sanyi bácsit egy évtizede ismerem.
Hosszú ideje aktív tagja a Pest
megyei mozgalomnak 

A monori alapszervezet titkáraként
rendszeresen bejárt "a központba"
megvitatni a párt ügyeit. A beszél-
getések végére rendre azonos ne-
vezõre jutottunk. 2004-ben az õ
életében is gondot okozott a pártban
elindult belsõ vita, de úrrá lett rajta.

A 2007. tavaszán megjelent "szí-
nes Szabadságot" már kereste. Öt

példányt kért a környezetének is - ha-
vonta, s az újság árát az évre elõre fi-
zette. 

Pártunkat jelentõs összeggel a-
nyagilag is megtámogatta. Most elõre
jelezte: 2008-ra is megrendeli a la-
pokat. Úgy le-
gyen és kö-
szönjük.
Kedves Kéri
Elvtárs! 
Közelgõ 84.
születésnapod

alkalmából sok szeretettel köszön-
tünk, s jó egészséget kívánunk ma-
gánéletedben és mozgalmi mun-
kádhoz egyaránt.

MENDEL LAJOS, 
A NAGY-BUDAPESTI ELNÖKSÉG TAGJA

KÉRI ELVTÁRS KÖZÉPEN TISZTI EGYENRUHÁBAN

II. (XVIII.) ÉVFOLYAM, 46. SZÁM
2007. DECEMBER 20. 19HÍREK



2008 A SZABADSÁG - NAPTÁR

Az egyetlen 
baloldali irodalmi

folyóirat

160 ÉVES A KOMMUNISTA KIÁLTVÁNY


